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Phin tric nghi¢m

Cau 7:

Ménh d& nao dudi day dung?
A. 32>22 B.4-3=2. C.14+7<19. D.3>2.

Tap hop nao dudi day 14 tap xac dinh ciia ham s§ f(x) = x+~/x—1?

A. D= (—x;1]. B. D=(l;+x). C. D=(-x;1). D. D =[l;4x).
Trong mit phiang Oxy, d thi nao dudi dy 1a dd thi ctia ham s§ y=x+1?
d Y
|
-1 1
@, r 1 i
A. B S
Y
Y
1 0
@] & 1 T
—1
C. D. —l

Trong mit phing Oxy, giao diém ciia dudng parabol y =—x>—x+2 véi truc Oy 1a
A. N(0;1). B. M(0;2). C. P(1;0). D. 0(2;0).

Ham s6 nao dudi dy c6 do thi 1a duong cong nhu trong hinh bén dudi?

Yy

19 x
A. y=x"-2x. B. y=-x"+2x. C.y=x-2. D. y=—x+2.
Tap nghiém ctia phuong trinh x* =3 1a
A. (3. B. {-/3}. C. {—/3;43). D. {-3;3}.
Diéu kién x4c dinh ciia phuong trinh );J:14 =01la
A x#-1. B. x=#1. C.x#-2. D. x#2.

Diéu kién x4c dinh ciia phuong trinh vx+1-3=0 la
A. x>-1. B. x>-1. C.x#-1. D. x<-I.

Nghiém ctia phuong trinh 2x + 21 =0+ 21 la
x +1 x +1




A. x=6. B. x=2. C. x=3. D. x=1.

Cau 10: Nghiém cta phuong trinh 2x+6=0 Ia
A, x=-2. B. x=-3. C. x=3. D. x=2.

Cau 11: Biét x,,x, 1 cac nghiém ctia phwong trinh x* —7x+3=0. Gid tri cia x,x, bang

A.7. B. -3. C.3. D. -7.
Cau 12: Cip s (x;y) nao dudi ddy 1a nghiém cta phuong trinh 2x—3y+4=0?
A. (1;2). B. (-2;1). C. (2;]). D. (1;-2).
A NP L J2x=y=T
Cau 13: Nghiém cua h¢ phuong trinh la
4x+3y=-1
A. (2;-3). B. (2;3). C. (-2;3). D. (3;2).

Cau 14: Cho hinh binh hanh 4BCD . Ménh dé nao duéi day dung?
A. AB+AD=DB.  B. AB+AD=BD. C. AB+AD=AC. D. AB+AD=CA.
Cau 15: Trong mit phang Oxy, cho vecto ii =2/ —3 . Toa d9 ctia vécto i la
A. (-3;2). B. (2;-3). C. (-2;3). D. (3;-2).
Cau 16: Cho « la goc ti. Ménh dé nao dudi day ding?
A. sing >0. B. cosa >0. C. tana >0. D. cota > 0.
Cau 17: Xét hai vecto tiy ¥ @ va b déu khac 0. Ménh d& nao dudi day dung?
A.a-b=alb|. B. d-b=|a|b|cos(d,b).
C.a-b=alb|sin(a,b). D.a-b=a-b|.
Cau 18: Trong mit phang Oxy, xét hai vécto d =(a;;a,) va b=(b;b,) tiy y. Ménh dé nao dudi day
ding?
A.d-b=ab,+ab. B.d-b=ab —-ab,. C.d-b=ab +ab,. D.ad-b=ab,—ab,.
Cau 19: Xétba vécto @,b va ¢ tuy y. Khi do d(b +¢) bing
A.G-b+a-c. B.di-b+¢C. C.i+ad-¢. D. G-b)c.

Chu 20: Trong mit phang Oxy, xét vécto @ =(a,;a,) tiy y. Ménh dé nao duéi day ding?

A.ldl=a +a,. B.|d|=4/a, +a, . C.ldil=a +a;. D. |d|=+a’ +a; .
Céu 21: Cho tap hop X ={a,b,c}. Cé bao nhiéu tap con c6 hai phan tir cua X ?
A. 8 B. 6. C.3. D. 4.

Céu 22: Trong cac ham s6 dudi ddy, ham sé nao 1a ham s 18??
A, y=2x". B. y=x. C.y=x+l. D. y=x]|.

Ciu 23: Trong cic ham s dudi ddy, ham sd nao dong bién trén R ?
A. y=—4x+3. B. y=x>+2. C. y=-3x"-2x+1. D. y=2x+I.

Cau 24: Hamsd y = x> +4x—2 nghich bién trén khoang nao dudi day?
A. (—0;-2). B. (-2;+4). C. (-:;2). D. (2;+x).

Céu 25: Sb nghiém cua phuong trinh x> +/3—x =16+~/3—x 1a



Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

A. 0. B. 1. C.2. D.3.

Phuong trinh (2x)* =16, twong duong véi phwong trinh nao duéi day?

A. x* =8. B. 2x=-4. C.2x=4. D. |2x|=4.

Cho phuong trinh (x* —3x+ 3)2 —2x +6x—5=0. Néu dat £=x>—-3x+3 thi phuong trinh da

cho tr¢ thanh phuong trinh nao dudi day?

A 7 +2t-1=0. B. t*-2t-1=0. C. " +2t+1=0. D. ¢ -2t+1=0.
4_ 2_
S6 nghiém ctia phurong trinh X o8 9 =01la
x+3
A. 2. B. 1. C.3. D. 4.

4x+y=1 . . . L .
Xét hé phuong trinh { Y , voi m 1a tham s0 thyc. C6 bao nhiéu gia tri ciia tham s6 m

mx+y=2

dé hé da cho vo nghiém?

A. 2. B. 1. C.3. D. 4.
x+y+z=3

Nghiém ctua h¢ phuong trinh <2x+y—-z=4 1la
x—=2y+2z=-3

A. (1;2;0). B. (2;1;0). C. (1;0;2). D. (0;1;2).

Cho tam gidc déu ABC noi tiép duong tron tim O, ban kinh bang 1. Goi M 1a diém nam trén
dudng tron (0), d6 dai vécto MA+ MB + MC bang
Al B. 6. C.\3. D.3.

Trong mit phang Oxy, cho hai vécto @ =(x—1;y+2) va b= (1;-3). Khi do a = b khi va chi
khi

A. B. . C. D.
y=-1 y=1 y=-5 y=1
Cho tam gidc ABC vudngtai 4 co ABC =60°. Gia tri cua cos(BA, BC) bing
Al B L B p. 2.
2 2 2 2

Trong mit phiang Oxy, cho hai diém A(-2;—1) va B(1;—5). Do dai doan thing 4B bing
A.25. B.5. C. 37 D. 37.
Cho tam gidc ABC vudngcantai 4 c6 AB =a. Giatri cua BA-BC bang

A. —d’. B. \24°. C. 4. D. 0.
Phén ty luan

Bai 1: X¢ét parabol (P): y =ax® +bx+2. Tim a,b biét ring (P) di qua hai diém A(1;5) va B(-2;8)

Bai 2: Trong mit phang Oxy, cho bon diém A(7;-3), B(8;4),C(1;5) va D(0;—2). Chimg minh t& giac

ABCD 1a hinh vuong.



Bai 3: Cho ba luc F“] = A—/[Z,F“Z = MB va 17“3 =MC cung tac dong vao mot vat tai diém M . Biét ré'mg vat

van dling yén, cuong do cua 1’31,1'32 déu bang 100N va AMB = 60°. Tim cuong do va hudng cia

luc F,.

Bai 4: Tim tat ca gié tri thuc ciia tham s6 m dé phuong trinh x —4+/x+1+m =0 c6 hai nghiém phan biét.

Cau 7:

Cau 8:

BANG DAP AN
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Phan I: Tric nghiém
Céu nao sau day khong phai 1a ménh dé?
A. 412 mot sd nguyén td. B. 6 1a mot s6 tu nhién.
C. Nudc 1a mot loai chét long. D. Hom nay trdi mua to qua.

Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao dang?
A.7<5 B.2>3 C. 4 chia hét cho 3 D. 5 14 s6 nguyén tb

S6 giao diém ctia hai @6 thi ham s6 y =3x* —2x+1,y=3x—1 1a

A. 0. B. 1. C.2. D. 3.
D6 thi ham s6 y = f(x) = 2x* —3x+1 co dinh 1a

A. I(i;—lj. B. I(—i;lj. C. I(—i;—lj. D. I(i,lj
4 8 4°8 4 8 48

Cho hinh v& nhu hinh bén. Chon khing dinh dting?

A. A\B. B. B\ 4. C. ANnB. D. AUB.
Cho A={1;2;3},B=1{2;3;5}. Xac dinh ANB.
A. {2;3}. B. {1;2;3;5}. C. (2;3). D. {1}.
Cho tam gidc ABC déu c6 canh bang 24 . Do dai vécto AB + BC béng:
A. 2a. B. a\3. C. 2\3a. D. 4a.
2
Piéu kién xéac dinh cta phuong trinh 3x +1 = L
x—1 x—1
A. x>1. B. x>-1. C.x>1. D. x>-1.

Cho tam giac ABC. Goi M,N lan luot trén hai canh 4B va BC thoa mdn AM =3MB,
BN =2NC . dang thiic nao sau day dung?
A MN=14B-2BC. B. MN=-4B+2BC.

4 3 4 3

C. MN=-L48-2BC. D. MN=—L4B+2BC,
4 3 4 3



Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Xac dinh ham sb bac hai y =ax® +bx+c biét d6 thi ctia nd co dinh I(1;—-1) va di qua diém
A(2;0).

A y=x"-3x+2. B. y=x"-2x. C.y=2x"—4x+3. D.y=x"+2x.

Véi gia tri nao ctia m thi phuong trinh 3x> —6x+m —5=0 c6 hai nghiém phan biét?

A. m>8§. B. m<8. C. m=>8. D. m<8.

Trong mit phang toa dd Oxy cho tam giac ABC c¢6 A(1;—1), B(4;1),C(5;=7). Tinh dién tich S
cua tam giac ABC.

:3JE

2
Trén mit phing toa 6 Oxy cho ba diém A(3;2), B(—4;—1),C(2;-3) . Tim toa d6 diém M thoa
man MB—-MA=2CM.

A. S=26. B. S=13. C.S=3J13+/65. D.S

A M —i;—g . B. M E;—g . C. M 3;—2 . D. M 2,2 .
272 202 2 2°2
Tap xac dinh ciia ham s6 y=+/x+4 + x+31 la
x_
A. Dz(—4;+oo)\{%}. B. D =[-4;+x).
1 1
C. D=R\{—}. D. Dz[—4;+oo)\{—}.
2 2
Phuong trinh v/3x+1=3—-x c6 bao nhiéu nghi¢m?
A. 0. B. 3. C. 1. D. 2.
Db thi ciia ham s6 nao sau ddy di qua hai diém A(3;1), B(—2;6)?
A. y=—x+6. B. y=x-4. C.y=2x+2. D. y=—x+4.
Diém nao dudi day thudc dd thi ham sé y =2x+3?
A. (2;1). B. (1;5) C. (2;6) D. (-2:1).
2 2
Truc ddi ximg ctia parabol y =2x? +5x+3 1a duong thang:
A.xz—é. B.xzé. C.xz—é. D.xzé.
2 2 4 4

Cho d6 thi ham s6 y = f(x) nhu hinh bén. Chon khang dinh sai?
Y

\

A. Ham sb da cho c6 hoanh d¢ dinh duong.
B. Phuong trinh f'(x)=0c6 2 nghiém trai dau.

C. Phuong trinh f(x) = 0¢6 2 nghiém cung déu.



Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

D. D6 thi ham s cét truc hoanh tai hai diém phan biét.

Tim m déham s y =(3—m)x+2 nghich bién trén R .

A.m>0. B. m=3. C. m>3. D. m<3.
Nghiém cta phuong trinh Vx—-1=2 1a
A. x=3. B. x=5. C. x=1. D. x=6.
Tap xac dinh ctia ham s6 y = 2x_31+\/3x—1 la
X+

1 1
A. Dz{—;Jrooj. B. D—(—;+oo).

3 3

1 1
C. D:[§;+ooj\{3}. D. D—(§;+ooj\{3}.
Cho hinh chit nhat ABCD . Chon khéng dinh sai?
A. | 4B CD|. B. AB+ AC =4D.
C. AB+AD=AC. D. cos(ZE,ZE)zO.

e . 1
Toa do giao diem cua duong thang y =4 —x va parabol y = Exz —4x+8 la

A. (2;-2) va (40). B. (0;4) va (2;2).
C. (2;2) va (4,0). D. (-2;-2) va (4;4).
Trong mit phang Oxy cho OA=2i - 3. Tim toa d6 diém A4 .
A. A(2;3). B. A(2i;-3)). C. A(2;-3). D. A(-2;3).
Trong mit phing Oxy cho d = (—1;3),15 =(5;=7). Toa d0 vécto 3G —2b la:
A. (13;-29). B. (—6;10). C. (-13;23). D. (6;-19).
Cho hinh binh hanh 4BCD, véi giao diém hai duong chéo 1a 7 . Khi do:
A. AB+CD=0. B. AB+AD=BD. C. AB+BD=0. D. AB+IA=B.
Cho hinh vuéng ABCD c6 d6 dai canh bang 10. Tinh gia trj AB-CD.
A. 100. B. 10. C.0. D. —-100.
S6 nghiém cta phuong trinh x| = 24 la

x=2 x -4
A. 1. B. 2. C. 3. D. 0.

Trong hé toa dd Oxy cho badiém A(-1;1), B(2;3), D(5;6). Tim toa d6 diém C dé tir gisc ABCD
la hinh binh hanh.

A. C(&;8). B. C(2;4). C.C42). D. C(5;3).
N L x y-l :
Nghiém cta hé phuong trinh | . la
|
x y-1

A. (x;y)=(§;—%)- B. (x;y)=(§;%j-



Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

C. (x;y)=(§;—%)- D. (x;y)=(%;—%)-

Cho ham s& y = f(x) = x> +2(m—6)x+2. C6 bao nhiéu gia tri nguyén duong cta tham sé m
de ham so nghich bién trén khoang (—o0;2) ?

A. V0 s0. B. 4. C.5. D. 3.

Cho hinh chit nhat 4BCD tam O. Goi M,N lan luot 1a trung diém cua 04 va CD. Biét
MN =a-AB+b-AD. Tinha+b.

A.a+b=1. B.a+b:l. C.a+b:§. D.a+b=l.
2 4 4

+y=1
Vi gia tri nao cua m thi h¢ phuong trinh y c6 nghiém (x,y) thoa x> y?
x—y=3m-1
A.m<l. B.m>l. C.m>—l. D.m>l.
2 3 2 2

Cho tam gidc ABC vudngtai A c6 AB=3,4C =4. Trén doan thing BC lay diém M sao cho

MB =2MC . Tinh tich v6 huéng AM -BC .

A. 2 B. ﬂ C. 8. D. -23.

3 3
Phan II: Ty ludn

Bai 1: Trong mit phiang Oxy cho tam giac ABC c6 A(0;-2),B(5;0),C(3;5).

a. Chirmg minh rang tam gidic ABC vudng can tai B . Tinh dién tich tam giac ABC.

b. Tim M trén tryc Ox sao cho MA” +MB? nho nhat}

Bai 2: Tim tit ca cac gia tri ciia tham s6 m dé phuong trinh x—x* —+/x* —x +5+2m =0 ¢ nghiém.

Bai 3: Cho hai tap hop 4={1;3},B=1{2;3;4}. Tim tap hop AU B

Bai 4: Trong mit phang toa d Oxy cho ba diém A(-1;1), B(2;-3),C(4;5). Tim toa d6 trung diém / cua

doan théng BC vatoado trong tam G cua tam giac ABC .}

Bai 5: Xac dinh ham sb bac hai y = ax’ +bx +¢ biét rang do thi ham s6 13 parabol di qua diém 4(0;5) va

Cau 2:

c6 dinh 1a I(1;3)

BANG DAP AN
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Phin I: Tric nghi¢m
Trong hé toa dd Oxy cho A4(2;-3),B(4;7). Toa do trung diém I cta doan théng AB.
A. 1(2;10). B. 1(3;2). C. I(8;-21). D. 1(6;4).

Tap xéac dinh ciia ham s6 y =~/8+2x —x.
A. [-4;+0). B. [4;+x). C. (—o0;4]. D. [0;4].



Cau 3:  Tinh gié tri biéu thirc P =sin30"cos90" +sin 90" cos30°.
A. P=1. B. P=0. C.P=£. D.P=£.
2 2
Cau4: Trén mit phfmg toa do Oxy, cho a = (2;—4),5 =(-5;3). Vécto 2a —b cotoaddla
A. (7:-7). B. (9;-5). C. (-1:5). D. (9:—11).

Cau5: Trong mat phfmg toa dd Oxy, cho cac vécto ii = (=2;1) va v =37 —mj. Tim m dé hai vécto i, v
cung phuong.

A2 B.2. c.-2. D.2.
3 3 2 2
Ciau 6:  Cau nao trong cc cau sau khong phai 1a ménh dé?
A.3+2=7. B. x*+2>0. C. 2-+/5<0. D.4+x=3.

Cau7: Trong cac phat biéu sau, phat biéu nao 1a ménh dé ding:
A. 7 1a mét s6 hiru ti.
B. Téng cua hai canh mdt tam giac 16n hon canh thur ba.
C. Ban c6 cham hoc khong?.
D. Con thi thip hon cha.

Ciu 8: Phat biéu ménh d&. Ménh dé " 3x e R,x* =3 " khéng dinh ring:
A. Binh phlrro‘ng ’cﬁa mdi sb thyuc bang 3. ‘
B. C¢ it nhat 1 s0 thuc ma binh phuoqg cua n6 bang 3.
C. Chi ¢6 1 s0 thuc ¢6 binh phuong bang 3..
D. Néu x la s6 thuc thi x> =3.

Cau9: Trong mat phéng toa dd Oxy cho A(1;1),B(2;2). Tinh d¢ dai doan théng AB.

A2, B. 0. C.2. D. 3V2.
Cau 10: Trong mat phéng toa dd Oxy cho cac vécto a =(l; —3),5 =(2;5). Tinh tich v6 huong a b
A.7. B. 13. C. -17. D. -13.
Cau 11: Cho ménh d&: " Vx e R,x* +3x+5<0 ". Ménh d& phu dinh ctia ménh dé trén 1a
A. VxeR,x* +3x+5<0. B. 3xeR,x*+3x+5>0.
C. VxeR,x*+3x+5<0. D. 3xeR, x> +3x+5<0.
Ciau 12: Cho tap hop A= {a;b;c}. Tap A c6 miy tap con?
A. 8. B. 15. C. 12. D. 16..
Cau 13: Tim céc gia tri thyc clia tham s6 m dé dudng thang y = (m—1)x+5 song song v6i duong thang
y=x-5.
A.m=12. B.m=-2. C.m=2. D. m=+2.
Cau 14: Phuong trinh vx—2 =+/2—x c6 nghiém la
A. 0. B. V6 6. C.1. D.2.
Céu 15: Phat biéu nao sau day 1a mot ménh dé?
A. Pé thi mo6n Toan d& qua!. B. Mua thu Ha Noi dep qua!.
C. Cairo la thu d6 cua Ai Cap. D. Ban c¢6 di hoc khong?.

Cau 16: Tap (-0;—3)N(=5;2) bang
A. (—o0;-5]. B. (-5;-3). C. [-5-3). D. (—0;-2).



Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Chon ménh d¢ sai:

A" VxeR:x*>0". B." VhneN:n<2n".

C.“VxeR:x<1"”. D.“3neN:n*=n".

Cho A={xeN|x<3},B={0;1;2}. Tap AN B bang:

A. {0;1;2;3}. B. {1;2;3}.

C. {0;1;2} . D. {-3;-2;-1;0;1;2;3}.

Trén mat phfmg toa d0 Oxy cho tam giac ABC biét A(1;3), B(2;-2),C(3;1) . Tinh cbsin goéc A4
cua tam giac.
ENE 1 313

. B.cos4d=———-. C.cosd=——. D. cos4d=—-.
13 13

17
Tim tit ca cac gia tri cia m dé phwong trinh (2m —4)x =m—2 c6 nghiém duy nhat.
A.-m=#2. B.mzlvam=2. C.m=1. D. m=1.

A. cos 4=

SVH
-

Diém nao sau day thudc do thi ham sé y=2|x—1]+3|x|-2?

A. (2;6). B. (,-1). C. (-2;-10). D. Ca ba diém trén.
Cho ham s6 y = zx;l . Trong céc diém sau ddy, diém nao thudc do thi ham sé:
2x° —3x+1
A. M(2;3). B. M,(0;1). C. M,(12;-12). D. Tét ca déu sai.
i,x € (-2;0)
x—1
Cho ham s y={+/x+1,x€[0;2] . Tinh f(4) ta dugc két qua:
x> —1,xe(2;5]
2 £ 11z
A. 3 B. 15. C.+\5. D. Két qua khac.

Toa d9 giao diém ctia duong thang d : y = —x+4 va parabol y=x*+2 la:

A. (-2;6) va (-4;8). B. (1;3) va (-2;6). C. (2;-2) va (4,0). D. (2;2) va (49).
Cho tam gidc ABC . Khing dinh nao sau day dung?

A. AB-CA=CB. B. A4+BB=CC. C.CA+BA=CB. D. AB+AC=BC.

Tim m d& ham sd y=mx+1 dong bién.
A.m>0. B. m>-1. C.m<-1. D. m<0.

Trong mit phang, cho 5 diém phan biét 4, B,C,D, E . Vécto i = BD + EA+CE —CD bang vécto
nao sau day?

A.ii=A4B. B. ii = AE . C.ii=BA. D.ii=BD.

Trong h¢ toa d6 Oxy, cho A(—4;1); B(2;4);G(2;-2). Tim toa do diém C sao cho G la trong
tam AABC.

A. C(8;—-11). B. C(-8;-11). C. C(§11). D. C(12;11).

Cho A={a;b;c;d}. S tap con ctia A ¢6 2 phan tir la:

A. 6. B. 4. C.2. D. 8.



Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cho tam gidc ABC véi M 1a trung diém cua BC,I 14 trung diém ctua AM . Khing dinh nao
sau day la dung?

A.ﬂ:%(ZE—Z@). B.ﬂ:%(ZE+Z€).
C. Z?:i(Zz%ZE*). D. Z?:%(ZE—ZE).

Cho hai tap hop A={xeN:x*~5x+4=0} va B={1;3;4}. Tim AN B.

A. ANB={1;4}. B. AnB=1{4}. C. AnB={1;3;4;. D. AnB={l}.
Cho s6 x > 10, sb nao trong cac sd sau ddy la s6 nhé nhat?
A2 B. 2 2. c. 2. D. T
x X x 5
Phuong trinh x++/x—4 =+/x—-4 +3 c6 nghi¢m la:
A. V6 nghiém. B. x =4 hoac x=3.
C.x=1. D. x=3.

Trong mit phang v&i hé toa dd Oxy cho cac diém A(-2;3), B(2;1),C(0;-3) va D(-1;-2). Goi
M(x;y) voi x>0 la diém thudc d6 thi ham sd y=x+1 sao cho théa man diéu kién
MA—3MB+MC-MD =6. Khi d6 x thudc khoang nao sau day?

A. (2;4). B. (3;5). C. (4;6). D. (5;7).

Cho phuong trinh (\/x+ 2+ IO—x)\/ 3x+3—m =0. Co6 bao nhi€u gia tri nguyén duong cta
tham s6 m dé phuong trinh da cho c6 ding 2 nghiém phan biét?

A. 4. B. 16. C. 15. D. 14.

Phan II: Ty ludn

Bai 1: Tim parabol y =3x> + bx + ¢ biét ring parabol d6 di qua A4(2;19) va B(-1;-2)

Bai 2: Giai cac phuong trinh sau:

a. 2er1+2x=9 b. V2x* +4x+3=3

x—1

Bai 3: Cho bdén diém 4, B,C, D bét ki. Chti minh ring: 24B + DA—CB = DB+ AC

Bai 4: Trong mit phing Oxy cho hai diém A4(-3;2) va B(4;1). Tim toa d6 diém C nim trén truc tung dé

tam giac ABC vuong tai 4
BANG DAP AN

1|2 (34567891011 ]|12]13|14]|15]16]17]18

B/A|lc|/D|/D|/D|/B|/B|A|D|B|A|JC|D|C|B|C]|C

1920212223 242526 |27(28|29(30]31[32[33][34]35]36

D/ A/ A|/D|/B|B|B|A|C|A|A|B|A|B|A|B|D
PE 4-15

Phin I: Tric nghi¢m
Cho hinh vuéng MNPQ . Pang thiic nao sau dy dung?
A. MP=0ON. B. OM =PN . C. MN =MQ. D. MN = PQ.



Cau 2:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

3 -4 2x+5

Diéu kién cua phuong trinh x + la
x+3 x+3
A. x>-3. B. x#-3. C. x=1£3. D. x<-3.
Trong cac ham sb sau, ham s6 nao nghich bién trén R ?
A. y=-3+2x. B. y=2. C.y=n-5x+3. D. y=7-3)x+1.
Ham sd nao sau day c6 tap xac dinh 1a R ?
A y=+x-2. B. y=x"-2x"+2021.
C.y=2x+1. D.y:fi_
x—1 x~+2020

Trong mit phiang Oxy cho d = (2020;1),5 =(~1;2021). Gia tri cua d@-b bang
A. 4041. B. —4041. C. -1. D. 1.
Phép bién d6i nao sau day 1a phép bién dbi twong dwong?
A x+x=-2=1+/x-2 < x=1. B. Vx+2=x-4 & x+2=(x—4)".
C. x(x+2)=x<=x+2=1. D. x+Vx—-1=x" o x=x"—x-1.
Phat biéu nao sau day 1a ménh d&?
A. Méy gio 1oi ban?. B. Cai 40 ban méi mua that dep!.
C. Dé thi m6n Toan hém nay dé qua!. D. Pong Ha la thanh phd ciia Tinh Quang Tri.
Néu a >b>0,c>d >0 thi bat dang thirc ndo sau day khong diing?
A a+c>b+d. B.952. C. ac>bd. p. 454,

c d b ¢
Cho phuong trinh 2x—3y =8. Cap s6 (x; y) nao sau ddy 1a mot nghiém ciia phuong trinh?
A () =(41). B. (;y)=(-40). C. (xp»)=(0-2). D.(xy)=(02).
Cho hinh binh hanh ABCD. Géc giita hai vécto 4B va BC la:
A. BAC. B. ADC. C. BAD. D. 4BC.

Cho hinh binh hanh 4BCD. Ménh d& nao duéi day dung?
A. AB+AD=BC.  B. AB+AD=CD. C. AB+AD=AC. D. AB+AD=BD.

Trong mit phang Oxy cho M (3;-2), N(=3;5) . Khi d6 vécto MN c6 toa do bang

A. MN =(6;-7). B. MN =(-6;-7).  C. MN =(-6;7). D. MN =(6;7).
Cho G la trong tim tam giac ABC . Pang thiic nao sau day sai?

A. AG+BG+CG=0. B. GA+GB=GC.

C. GA+GB=CG. D. GA+GB+GC =0.

Goi x,;x, 1a hai nghi¢m cua phuong trinh 2x* —2020x +2021=0. Khi d6 tong x, + x, bang:
A 2021 B. ~1010. C. 1010. p. 202!,
2 2
Cho tap hop M =123} 3 N=ULa:b} 1y prow.
A. M UN ={2;3;a;b} . B. M UN ={1;2;3;a;b} .
C. MUN ={2;3}. D. M UN ={l}.



Cau 16: Xac dinh ham sb bac hai y =ax® +bx+c biét d6 thi ctia nd co dinh I(1;—1) va di qua diém

A(2;0).
A y=x"-3x+2. B. y=x"-2x. C.y=2x"—4x+3. D.y=x"+2x.
x+y+z=3
Cau 17: Goi (x,;,;2,) 1a ba nghiém cua hé phuong trinh { 2x -y +z =-3. Tinhx, + 2y, +z,
2x=2y+z=-2
A. 2. B. 0. C.2. D. 4.
Cau 18: Trong cac ham sé dudi diy ham s6 nao 14 ham sé chin?
A y=x"+|x]|. B. y=2x-3x. C.y=x"+x"+x. D. y=x"+2.
Ciu 19: Ham s6 bac hai nao dudi day c6 d6 thi nhu hinh v& bén?
Y
Jf--mmee- /
2 |
19) | 4z
S, (| SRS, !
A, y=x"-2x+3. B. y=x"—4x+3. C.y=—x"—4x+3. D.y=x"+4x+3.
Cau 20: Trong mat phéng Oxy cho cac diém M (—1;3), N(5;-5). Tinh d6 dai doan théng MN.
A. MN =10, B. MN =+/10. C. MN=24/5. D. MN =210,
Cau 21: Téap nghi¢ém cua phuong trinh 2+l == -1 .
3x+2 x-2
A. §={-2;0}. B. §={-2;2}. C. §={0;2}. D. S={-1;2}.
Cau 22: Cho AABC cantai A, goc BAC =100". Sé do gdc gifra hai vécto AB va BC la:
A. 140", B. 80'. C. 40", D. 100",
Cau 23: D6 thi ctia ham s6 y = x> +2x—2 c¢6 toa do dinh 1a
A. I(1;3). B. I(-1;-3). C. I(1;-3). D. I(-1;3).
Cau 24: Tim tit ca cac gia tri cua tham sb m dé phuong trinh x> —2x+m—1=0 c6 hai nghiém trai dau.
A.m<1. B. m<1. C.m<2. D. m<2.
Ciu 25: Trong hé toadd Oxy chobadiém A4(0;-3), B(2;1), D(5;5) . Tim toa d6 diém C dé tir giac ABCD
la hinh binh hanh.
A. C(-3;-1). B. C(-7;-9). C. C(7;9). D. C(3;1).
2Ux+1-3 .
A N ——khix>-1 ., . N
Cau 26: Cho hamso f(x)= x+2 .Giatri f(0) bang;
2x% +1khi x <1
A. —l. B.l. C. -1. D. 1.
2 2

Cau27: Chotiphop A= {xe R|x*—2x+5 :O} . Chon dép 4an dung:



Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

A A=0. B. 4=0. C. A={-1}. D. 4={0}.
Cho hai tap hgp 4=(-10;2) va B=[-5;4). Tap hop AU B la:

A. (-10;-5). B. (-5;2). C. [-5;2). D. (-10;4).
Cho ménh @& 4:"Vx eR,x* —x+7<0". Ménh dé phi dinh ctia 4 la:

A. IxeR,x*—x+720. B. VxeR,x*—x+7>0.
C.IxeR,x*—x+7<0. D. VxeR,x*—x+720.

Cho tam gidc ABC vudng tai 4,AB=3,4AC =4. D¢ dai vécto AB+ AC béng:
! D.>2.

A.7. B. 5. C. —-.
2 2

Cho phuong trinh mx? —6(m —1)x +9(m —3) =0. Gia tri cia tham s6 m dé phuong trinh c6 2

nghiém x,x, théa man h¢ thirc x, +x, = x, -x, thudc khoang nao sau day?

A. me(6;8). B. m € (§;10). C. me(2;4). D. me(4;6).
Tap xéac dinh ctia ham s6 y = 2x—42+(x—16) x=3 la
X —x—
A. D =[2;40)\{-2;3}. B. D=(3;+).
C. D =[2;+x0)\{3}. D. D=[2;3).

Trong mat phfmg Oxy cho M(1;2),N(3;4), P(—2;-1),0(-5;6). Toa d9 giao diém hai duong
thing MN va PQ la

A. J(2:1). B. K(-2;1). C. I(-2;-1). D. M(-1;-2).

Cho hai tip hop 4= (-0;2m—7) va B=(13m+1;+x). S6 nguyén m nhé nhit thoéa mén
ANB=J la

A. —1. B. 0. C. 1 D. 2.

Trong mit phang Oxy cho tam gidc ABC véi A(2;4), B(1;1),C(7;-1). Biét M(a;b) (a<0) la
diém trong mit phang Oxy thoa man tam gidic ABM vudng can tai B. Tinh gia tri 7 =3a+4b
A.‘T=2. B.T=-2. C.T=12. D.T=-12.

Phan II: Ty ludn

Bai 1: Cho ham s&: y = x> —2mx +3

a. Khao sat sy bién thién va v& dd thi (P) cta ham sé khi m=2.

b. Dua vao do thi (P), bién luén theo % ) nghiém ctia phwong trinh: x* —4x+k=0

Bai 2: Giai cac phuong trinh sau:

a. x*=2x-5|x-1/-5=0.

b. Vx* =3x+3-2x+3=0

Bai 3: Trong hé truc toa do (Oxy) cho bén diém: A(2;-1), B(3;4),C(4;3),D(3;-2).

a. Ching minh bon diém dé cho tao thanh hinh binh hanh ABCD . Tim toa d6 tim hinh binh
hanh do.

b. Goi G latrong tam tam giac ABC . Tim toa do diém E thoa man: BE =24D-3GC



Cau 5:

Cau 10:

BANG DAP AN

1234|567 |89 |10{11[12[13 1415|1617 |18
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B|A A A/ B/ B|{C|A|A|D|/A|B|A|B|C|B|A
PE 5-15

Phin I: Tric nghi¢m

Phu dinh ciia ménh dé: " VxeN:x* —5x+4=0 " 1a:

A" VxeN:x*=5x+4>0". B." 3xeN:x*-5x+4=0".
C."VxeN:x*-5x+4<0". D." IxeN:x*=5x+4#0".

Cho hinh binh hanh ABCD ¢6 AB =2a, AD =3a,BAD =60’ . Diém K thudc AD thoéa man
AK =-2DK . Tinh tich v huéng BK - AC

A. 3a”. B. 64°. C.a". D. 0.
Cho 4 diém A4,B,C,D . Ciu nao sau day dang?

A. AB+CD=AD+CB. B. AB+BC+CD=DA.

C. AB+AD=CB+CD. D. AB+BC=CD+DA.

Ham s6 y = x> —4x+11 ddng bién trén khoang nao trong cac khoang sau day?
A. (-2;4). B. (—o0;+0). C. (-:;2). D. (2;4).

Cho AABC.Goi M,N,P lan luot 1a trung diém cia BC,CA, AB . Phan tich AB theo hai vécto
BN va CP

A AB--2BN-2Cp. B. AB=—~BN-2CP.
3 3 3 3
c. AB-2BN-2¢p. D. AB--2BN+2CP.
3 3 3 3
Cho A(0;3),B(4;0),C(-2;—5). Tinh AB-BC.
A. 9. B. -10. C. 16. D. 9.

Tim tat ca cac gi tri m dé ham sé y =(2m—1)x+m—3 dong bién trén R .

A.m<%. B. m<3. C.m>%. D. m>3.

Trong h¢ truc toa dd Oxy, cho hai diém M (I;1), N(4;,—-1) . Tinh d0 dai vécto MN .
A. |MN =13 B. | MN|=29 . C.|MN|=5. D. | MN |=3.

Mot dung dich chita 30% axit nitoic (tinh theo thé tich) va mot dung dich khéac chira 55% axit
nitoric. Can phai tron thém bao nhiéu lit dung dich loai 1 va loai 2 d&& dwogc 100 lit dung dich
50% axit nitoric?

A. 70 1it dung dich loai 1 va 30 lit dung dich loai 2.

B. 20 lit dung dich loai 1 va 80 lit dung dich loai 2.

C. 30 lit dung dich loai 1 va 70 lit dung dich loai 2.

D. 80 lit dung dich loai 1 va 20 lit dung dich loai 2.

Cho hinh vuéng ABCD. Goi M, N, P,Q lan luot 14 trung diém cua 4B, BC,CD, DA.
Ménh dé nao sau day 1a sai?



Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

A. MN =QP. B. MO=NP. C.|MN |5 AC]|. D. |OP|=| MN|.

2
. A N , . , \ x +1
Tim diéu kién x4c dinh cuia phuong trinh sau: =+/3x.

x>0
A. . B. x>2. C.x>0. D. x#2.
x#2
Ham s6 nao c6 do thi nhu hinh v& bén?
Yy
0 2 Z

A, y=—x"—4x-3. B. y=-2x"-x-3. C.y=-x"+4x-3. D.y=x"—-4x-3.

Tam gidc ABC c6 A(1;2),B(0;4),C(3;1). Goc BAC ciiatam gidc ABC gan véi gia tri nao dudi
day?

A. 3652". B. 143°7'. C. 90", D. 537",

S6 nghiém ctia phuong trinh x* —3x+86—194/x> =3x+16 =0 1a.

A. 4. B.2. C. 1. D. 3.

Trong miat phing toa d6 Oxy cho bon diém A(3;-5), B(-3;3),C(~1;-2), D(5;-10). Hoi

G(%;—i&j la trong tam ctia tam giac nao dudi day?

A. ABD. B. ABC. C. BCD. D. ACD.

A , . 5 \ X 2x+1 .
Tap xac dinh cuiaham so y = f(x) = 2 ++/3—-x la

x_

A. D =[-x;3). B. D=R\{2}.. C. D=[-x;3)\{2}. D.D=R.
Nghiém ciia phuong trinh +/5x+6 = x—6 bang
A.2vals. B. 6. C.2. D. 15.
Goi a,b 1a hai nghi¢ém cua phuong trinh |3x—-2|=|x—4| sao cho a<b. Tinh M = 3a+2b
A. M =-5. B. M =0. C.Mzg. D. M =5.

Cho batap hop 4=[-2;2],B=[L;5],C=[0;1). Khido tap (A\B)NC la:
A. [-2;5]. B. {0;1}. C. [0;1). D. (-2;1).

Cho phuong trinh: x> +x =0 (1). Phuwong trinh nao tuong duong v6i phuong trinh (1)?
A. x=0. B. x(x+1)=0. C. x+1=0. D. x> +(x+1)’=0.

Cho tap X ={2;4;6;9},Y = {1;2;3;4}. Tap ndo sau diy bang tdp X \Y?
Al {l}. B. {1;2;3;5}. C. {1;3;6;9} . D. {6;9}.
Hinh v& nao sau day (phan khong bi gach) minh hoa cho tap (1;4]?

| \

C ) :
A. 1 4 . B. 1

g



[
\

C. 1 D. 1 4

’Jkl__l

Cau 23: Tap xac dinh cia ham s6 y = L . V9—x 1a

N2x-=5

A. D=(§;9j. B. D=F;9] C. D=F;9j- D. D=(§59]
2 2 2 2

3x+y-3z=1
Cau24: Goi (x,;,;z,) 12 nghiém cta hé phuong trinh <x—y+2z=2 . Tinh gia trj cua biéu thire
—x+2y+2z=3
P=x§+y§+zg
A. P=2. B. P=3. C. P=1. D. P=14.

Cau 25: Trong cac ham so0 sau, ham so nao la ham so 1¢?

A, y=x+3|+]x-3]. B. y=+3+x-+3—x.

C. y=2x"-3x". D. y=x"'—4x".
CAu 26: Chon ménh dé dang.
A. VxeR,x*+2>0. B. VxeR,x*>0.
C.IxeR,x*+1=0. D. VxeR,x*>x.
Cau 27: Cho hinh binh hanh 4BDC , tim O. Chon khing dinh dung.
A. AB+AD=4C.  B. AB+AC=4AD. C. AB=DC. D. AB=AC.
Cau 28: Hamsd y =x” —4x+2 c6 do thi 1a hinh nao trong céc hinh sau?
Y
Y
3
2
LF==5 (@) 2
: ! T
A. Ol 1 z B. ~li——" '
Y Yy
2
1
1 -
0 | x © | )
C.—1f-----3 : D. 2l :
Cau29: Hamsd y=x'—x*+3 1a
A. ham s vira chin, vira 1é. B. ham sb 1é.
C. ham s6 khong chin, khong 1é. D. ham s chan.

Ciu 30: Biét ba duong thang d:y=2x-1d,:y=8x,d;: y=3-2m)x+2 ddng quy. Gia tri cia m
bang



A.mzl. B. m=1. C.mz—é. D. m=-1.
2 2
Cau 31: Gia tri nho nhit ciia ham s y=2x*+x-3 la
A2 B. 2L C. 3. D. 2.
8 8

1 .2 )
Cau 32: Cho cosx= 5 Tinh biéu thitc P =3sin* x+4cos’ x

A.E. B.Z. C.l—l. D.E.
4 4 4 4
. L x*=3x-2 , n C 4, A in
Cau 33: Cho phuong trinh ——3 =—x cénghiém a.Khido a thudc tap:
x —_—

A. (1;1]. B. (1;3) C. (—l,lj D. O.
3 3 22

Céu 34: Trong cac dang thuc sau ddy, ding thirc nao dung?

A. cot(l80°—a)=—c0ta. B. cos(180°—a)=cosa.
C. tan(l80°—a)=tana. D. sin(l80°—a):—sina.
Céu 35: Cho bang bién thién ham sé y = f(x) chon phat biéu ding.
T |—oo 1 400
400 400
f(x) \ /
1

A. Ham sb da cho dong bién trén (1;+0). B. Ham s6 da cho dong bién trén (0;+0).
C. Ham s0 da cho nghich bién trén (1;+00). D. Ham so da cho nghich bién trén (—o0;2).

Phan II: Ty ludn
Bai 1: Xac dinh a,b,c biét parabol y = ax” +bx+c di qua diém A(8;0) va co dinh 1a diém 1(6;—12)
Bai 2: Cho tam gidc ABC c6 A(1;2), B(—2;6),C(9;8).
a. Tinh tich v6 huéng BA-BC
b. Hay xac dinh toa do diém H 1a tryc tAm cua tam giac ABC
Bai 3: Cho AABC . Goi I,J lan luot 13 2 diém thoa méan: BI =—BA,JA = —%ﬁ. Hiy phén tich vécto 1J

theo hai vécto AB va AC

Bai 4: Giai phuong trinh: x = ‘/x—l -‘r‘/l—l
X X

BANG DAP AN
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DE 6-15

Phan I: Tric nghiém

Cau1: Cho ménh dé chira bién P(x):"2x+5=1" voi x la s6 thuc. Ménh dé nao sau day dung?
A. P(1). B. P(2). C. P(-2). D. P(3).

Cau2: Didu kién x4c dinh ciia phuong trinh 2x++/x -3 = % la

A. x#3. B. x>3. C. x>3. D. x>-3.
Ciu 3: Tong tt ca cac nghiém cta phuong trinh | x+2]=2|x-2].
A. & B. 4. C.o6. D. E
3 3
Cau4: Chohamsb y= f(x)= x> —4x+1. Khiang dinh nio sau diy ding.
A. Ham sb dong bién trén khoang (—o0;2). B. Ham s6 nghich bién trén khoang (2;+).
C. Ham s6 dong bién trén khoang (2;+0) . D. Ham s6 nghich bién trén khoang (—o0;3).

Cau5: Duongthang D.:y=ax+b di qua hai diém A(-2;5), B(1;2). Tinh a—b.
A. 4. B. 2. C. -3. D. 4.
Ciu 6:  Ménh dé nao sau day sai?
A. Véibadiém 4,B,C batkithi AC = AB+BC.
B. Néu I 14 trung diém cua AB thi MI = MA+ MB v&i moi diém M .
C. ABCD la hinh binh hanh thi AC = 4B+ 4D .
D.Néu G la trong tim AABC thi GA+GB+GC =0.
Cau7: Trong cic khing dinh sau, khang dinh nao dung?
A. Ham s6 y =2x+1 1a ham s6 1¢. B. Ham s6 y =3x” +3x+1 12 ham sb chén.

C. Ham s y =|3x” x| Ia ham s chén. D. Ham s6 y =|x* +3x| 1a ham s6 chén,

Cau 8: Trong mat phéng toa d0 Oxy cho hai diém A(-2;-2),B(5;—4) . Tim toa do diém C sao cho géc
toa do O latrong tdm cua aABC.

A. C(=3;2). B. C(3;-6). C. C(-3;6). D. C(-7;2).
Cau9: Cho hai vecto ¥=(-2;3) va y=(—4;5). Tim hai s6 k7 sao cho Z=Fki+#hy, biét rang
Z=(-5;2)
NyRUpantY U
17 2 2 2
crk=" - 11 D k=L p=_ 1
2 2 2 2

Cau 10: V61 gid tri nao cia a thi phuong trinh (a2 —l)x =a—1 vo nghiém?
A.a=la=-1. B.a=-1. C.a=1. D.a=1.

Cau 11: Diém nao sau day thudc do thi ham sé y=1-2]|x]|.
A. (-1;3). B. (;1). C. (2;2). D. (,-1).

Cau 12: Trong mit phang toa @6 Oxy cho & = (2; —5),5 =(-1;2). Tinh G+5 .
A. (=L3). B. (1,-7). C. (3;-3). D. (1;-3).



Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cho cac ham sd y=x* —3x+2(I),y =x|x|(II),y =x+2(Ill),y = x* +2(IV) Trong cac ham s
trén ham s6 nao 1a ham s6 chén.
A. (D). B. (IV). C. (). D. (II).

Cho tam gidc ABC déu canh . Khi d6 tich v hudng ciia BA-BC la

2 2 2 2
AL B. - c, Y p, Y
2 2 2 2
Hinh v& nao sau day (phan khong bi gach) minh hoa cho tap [3;5]?
L ) t ] :
A. 3 5 B. 3 5
f ] f b}
\ ] \ /
C. 3 5 D. 3 5
Cho hai tap hop A4 =(-5;4),B =[-2;7]. Tap hop AN B c6 bao nhiéu phan tir 1a s6 nguyén?
A. 6. B.7. C. 12. D. 5.
Trong cac phuong trinh sau, phuong trinh nao twong duong véi phuong trinh x—1= 0?
x—1 X 2x 2
. =1. B. x(x-1)=0. C. =1. D. = .
x*+1 ( ) x*+1 ¥+l X+l

C6 bao nhiéu gia tri nguyén duong cua tham sé m dé phwong trinh x* —2x—2vx* —2x+5 +
m =0 c6 nghiém.

A. 6. B. 5. C.4. D. 7.
Cho hinh binh hanh 4BCD, chon khfmg dinh dung
A. AB+AC=4AD. B. AC=AC. C. AB=CD. D. | AB|= BC|.
Cho ham s6 y = ax® +bx +c¢ c6 d6 thi nhu hinh bén. Khang dinh nao sau day dung?

)

9] T
A.a>0,b<0,c<0. B.a>0,6>0,c>0.
C.a>0,b<0,c>0. D.a>0,b>0,c<0.

Cho phuong trinh x* —2(m+2)x+m* —=1=0 ( m 1 tham s6). Goi m, 1a gia tri ciia tham s6 m
dé phuong trinh ¢6 hai nghiém x,,x, théa h¢ thirc x, +x, —x,x, =6. Hoi m, thudc khoang nao
sau day?

A. (-1;2). B. (1,3). C. (-10). D. (2;3).

Cho ham sb bac hai f(x) = ax* +bx+c¢ c6 bang bién thién nhu hinh v& bén. Cé bao nhiéu gia tri
nguyén cia tham sé m thudc doan [-2020;2020] dé phwong trinh | f(x)|=m c6 hai nghiém?



Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

T | —o0 1 400
4
f(z) //// \\\\
—00 —00
A. 2015. B. 2017. C. 2024. D. 2016.

Trong mit phiang toa 46 Oxy, cho tam gidc ABC c6 A(3;4), B(2;1),C(-1;-2). Cho M(x;y)
trén doan thang BC sao cho S, =4S, . Khi d6 x* —)* bang
A B. 2. c.2. D.->.
2 8 2 2
Trong mit phang Oxy, cho hai vecto @ = (—3;4),5 =(3;-5). Tinh 2a + 3b .
A. (2;-4). B. (3;-5). C. (3;,-7). D. (4,-7).
Cho tam giac ABC, co thé xac dinh duoc bao nhiéu vécto (khac vécto khong) co diém dau va
diém cudi la cac dinh 4,B,C?
A. 6. B. 3. C.4. D. 5.

S6 giao diém ctia hai d6 thi ham s§ y=x*-3x+1 va y=3x—1la
A. 1. B. 2. C.3. D. 0.
Cho A, B 1a hai tap hop bt ki. Phan t6 den trong hinh vé& bén 1a tap hop nao sau day?

A. ANB. B. B\ 4. C. AUB. D. A\B.

Cho d6 thi ham s bac hai y= f(x)=ax’+bx+c,a#0 nhu hinh v& bén. Phuong trinh

/(¥ =3x=2) =2 c6 bao nhiéu nghi¢m

]
\
2
\ 9
N
9l N\
A. 0. B. 1. C.2. D. 3.
Xac dinh parabol (P):y =ax® +bx+c,a #0 biét (P) di qua diém A(1;—3) va c6 dinh 1(—4;5)
Ay B 64 109 B y— 8 64 109
557 557 55 557 557 55
55

X"+ . y=—x ——x .
55 55 55 55 55 55



Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

4 2
S6 nghiém ctia phurong trinh ng =01la
X+

A. 2. B. 1. C. 3. D. 4.

Trong mit phing Oxy, cho ba diém A(-1;2), B(3;4),C(=5;1). Khi d6 tich v6 huéng AB- AC la
A. 18. B. —18. C. 20. D. —20.

4x+y=1

Xét hé phuong trinh { , v6i m 1a tham sb thuc. C6 bao nhiéu gia tri cia tham sb m

mx+y=2

dé hé d3 cho vo nghiém?

A. 2. B. 1. C.3. D. 4.

Cho hai s6 thuc a,b(a < b) . Khi d6, diéu kién ctia a,b dé (a,b)N(-2;5) =D la
a<b<-2 b>-2

A.a<-2<5<b. B. 2<a<b<5. C. . D. .
5<a<b a<5

Cho tam gidc ABC vudngtai 4 co ABC=60". Gi4 tri cua cos(ﬁ,gé) bang

Al B L c. ¥ p.

2 2 2 2
Trong mit phang Oxy, cho hai diém A4(-2;—1) va B(1;=5). Po dai doan thang AB bang
A.25. B. 5. C.\37. D. 37.

Phan II: Ty luin

Bai 1: Giai cac phuong trinh sau:

a. |2x-1|=4 b. Vx+9=2x-3

Bai 2: Giai

a. Xac dinh a,b dé parabol (P): y =ax® +bx+3 c6 dinh 1(-2;5)

b. Tim toa d¢ giao diém ctia parabol (P):y = x* +5x +4 v&i dudng thang D.:y=2x+8

—_— _ —_ —

Bai 4: Trong hé truc toa d6 (Oxy) cho cac diém A(2;3), B(1;4),C(-1;-5).

a. Tinh goéc A4 trong tam giac ABC .

b. Tim toa d6 diém / trén doan AB sao cho | IA+31B+ 5E| c6 gia tri nho nhét.

BANG DAP AN
1| 234|567 |89 |10l11]12]13]14]15]16
B|c|lA|lCc|D|B|D|D|A|B|D|D|B|A|B]|A
17 | 18 | 19 [ 20 | 21 | 22 | 23 |24 | 25 |26 |27 | 28 | 29| 30| 31 | 32
D/ A|A|A|lA|B|3|C|lA|B|]C|C|A|B|B|B

PE 7-15

3x-2y=4
H¢ phuong trinh { Ty c6 nghiém la

2x+y=5



A. (1;2). B. (2;1). C. (-2;1). D. (2;-1).
Cau2: Cho hinh binh hanh 4BCD . Pang thirc nio sau day diing?

A. AC =BD. B. AD=BC. C. BC=DA. D. AB=CD.
Cau 3: Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?

A. 2€Q. B. V2 eR. c.%ez. D. 2¢eN.
Cau4: Chotip A={a;b;c}. Tap A co bao nhiéu tap con co 2 phan tir?

A. 4. B. 3. C.2. D. 8.
Cau5:  Cho hinh chit nhat ABCD c¢6 AB =3, AD = 4. Khang dinh nao sau day dung?

A. | AC |5 AC)|. B.|BD=7. C.|CDI|=| BC|. D. | AC |5 4B)|.
Ciau 6:  Trong cic cdu sau day, cau nao 1a ménh dé?

A. Ban ¢6 hoc cham khong?. B. Budn ngu qua!.

C. Ha Noéi 1a thu d6 cua Viét Nam. D. x> -2>2x+1.
Cau 7:  Cho hinh binh hanh 4BCD tam O. Cau nao sau day sai?

A. DA=BC. B. AB+AD=AC.

C. 04+0B+0C+0D =0. D. BA+BC =BD.

Cau 8: Trong mit phiang toa dd Oxy cho hai diém A(1;4) va B(3;5). Tim toa do vecto AB?

A. AB=(4;9). B. AB=(-2;-1). C. BA=(1;2). D. AB=(2;1).
Ciau9: Cho 4, B lahai tap hop bét ki. Phin t6 den trong hinh v& bén 1 tap hop nio sau day?
B
|\_A
A. ANB. B. B\ 4. C. AUB. D. A\B.
Cau 10: Cho hai tap hop 4 ={2;4;6;9} va B={1;2;3;4}. Tap hop 4\ B bang tap hop nao sau day?
A. {2;4}. B. {1;3;6;9} . C. {;3}. D. {6;9}.

Céu 11: Trong mit phang toa d Oxy, cho hai vécto a = (4;6) va b= (3;=7). Tinh tich v huéng G-b .

A.d-b=43. B.d-b=3. C.a-bh=30. D.a-b=-30.
Cau 12: Cho tam gidc ABC c6 a=13m,b=14m va ¢ =15m. Tinh dién tich tam gidc ABC

A. S=84m’. B. $=90m’. C. S=76m". D. S=80m’.
Cau 13: Trong cac ham s sau, ham s6 nao 14 ham s6 162

A. y=x"+3x. B. y=x-1. C.y=x—12. D. y=x"+4.

Cau 14: Trong mit phing toa d Oxy, cho hai vécto @ = (—1;6) va b =(5;—3). Tinh |G +b |
A. -1. B. 6. C.5. D. -3.

Cau 15: Hamsd y= 3x
x+1

c6 tap x4c dinh 14

A. D =(—0;-1). B. D=R. C. D=R\{-1}. D. D = (=1 +0).



Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Ménh dé pht dinh cia ménh dé VxeR:x*+x+2>0 la ménh dé:

A IxeR:x*+x+2<0. B. IxeR:x* +x+2<0.
C.VxeR:x*+x+2#0. D. VxeR:x* +x+2>0.

Cl}o tam’ gidc ABC, c6 thé xac dinh dugc bao nhiéu vécto (khac vécto khong) co diém dau va
diém cudi la cac dinh 4,B,C?

A. 6. B. 3. C. 4. D. 5.

Trong mit phing toa dd Oxy, cho hai vécto G = (=1;1) va b =(2;0). Tinh cosin cia goc giira hai
vécto G va b .
1 B. cos(a b ) L
5 . , Nk

2 ~ 1
£. D. cos(a,b)=——+~.
2 N2
Trong mit phing toa dd Oxy cho tam gidc ABC c6 A(-1;2),B(3;2) va B(4;5). Toa do trong
tdim G cua tam giac ABC la:

A. cos(d,g) =

C. cos(d,l;) =—

A. G(-2;3). B. G[§;lj. C. G(2;3). D. G(§;3j.
3’3 3

Cho ham sé f(x)=| 2" kx>0 o khing dinh ¢

0 ham So = . on an, mn un

V2 s 2khix<o o AN AR CURE

A. f(0)=—1. B. f(1)=3. C. f(-)=-3. D. f()=1.
Cho A=(m;m+1);B=(1;4). Tim m d¢ ANB#
A. me(0;4]. B. me[0;4]. C. me(0;4). D. me[0;4).

Tap hop X = {x eR|x*—5x+4= O} ¢6 bao nhiéu phan tir?

A. 2. B. 4. C. 3. D. 1.

Puong thang y =ax+b di qua hai diém A(-1;-2) va B(2;1). Tinh P=2a+b,

A. P=3. B. P=0. C. P=1. D. P=2.

Diéu kién x4c dinh ciia phuong trinh vx—1=x+3 1a

A. x>1. B. x>-3. C.x2>1. D. x>-3.

Cho tap hop X ={2;3;5} va Y ={0;1;4}. Tinh X UY két qua la

A. XuY=4Jd. B. XUY ={0;2;4;5}.

C. XuY={1;2;3;4;5}. D. XY ={0;1;2;3;4;5}.

Cho tam gidc ABC ¢6 a=8,c=3 va gbc B=60". Tinh do dai canh 5.

A.7. B. 61 . C. 49.. D. \/97.

Trong mit phing toa @ Oxy cho hai diém M (1;2) va N(=3;5). Tinh d6 dai doan thang MN ?

A. MN =5. B. MN =+/13.. C. MN =+/53 . D. MN =13,

Cho hai s6 thuc a,b(a < b) . Khi d6, diéu kién cia a,b dé (a,b)N(-2;5) =D 1a
a<b<-2 b>-2

A.a<-2<5<b. B. 2<a<b<5. C. . D. .
5<a<b a<5

Trong mit phing toa dd Oxy, cho @ =(1;2) va b =(3;4). Toadd ¢ =4a—b la



A. E=(-1;—4). B. ¢ =(1;4). C. ¢=(-1;4). D. ¢=(41).

Ciu 30: Tinh gi tri cua biéu thic 4 =sin60 +cos30’
A. A=1. B.Azﬁ. C. 4=43. D.Azﬁ.
2 3
Cau 31: Chi ra khang dinh sai?

A.\Vx=-2=3J2—-x & x-2=0. B. Vx-3=2=>x-3=4.

C.3x+Vx-2=x"&3x=x"—x-2. D.|x=2&x=2.
Ciau 32: Cho parabol (P):y=-2x"+4x—1. Tim toa do dinh cta (P).
A. (-1;-7). B. (-1). C. (2;-1). D. (L;1).
. e . x—y—z=0
Cau 33: Giai h¢ phuong trinh
y—z—1=0z-1=0
x=3 x=1 x=-3 x=0
A.Jy=2. B.{y=2. C.qyy=-2. D. {y=0.
z=1 z=3 z=-1 z=0

Cau 34: Cho tam gidc ABC . Tap hop nhiing diém M sao cho | MA+2MB|=6|MA—MB], la:
A. M nam trén duong thang qua trung diém AB va song song véi BC.
B. M nim trén duong tron tdm [, ban kinh R=24C véi I nam trén canh 4B sao cho

I4=2IB.
C. M nam trén duong tron tdm [/, ban kinh R=2A4B voi [ nam trén canh 4B sao cho
IA=2IB.

D. M nam trén dudng trung truc cia BC.

Cau 35: Cho hai vécto d@,b déu khéc vécto - khong va sb thuc & # 0. Khang dinh nao sau day sai?
A. k(G+b)=ki+kb. B.b va kb ciung phuong.
C. a va —3a ngugc hudng. D.|k-al=k|a]|.

Bai 1: Lap bang bién thién va v& d6 thi ham s6 y = x* —2x -3
Bai 2: Giai cac phuong trinh sau:

a. = b. V2x*+3x+4=x-2

Bai 3: Tim cac canh ctia mét thira rugng hinh chit nhat. Biét chu vi 250m va khi tang chiéu rong 1én hai
1an va giam chiéu dai xudng ba lan thi chu vi cta thira ruéng khong doi

Bai 4: Trong mit phiang Oxy, cho cac diém A(1;2) va B(=3;1).
a. Xéac dinh toa d6 diém K sao cho AK =34B.
b. Goi M 1a trung diém cta BC,I 1a trung diém cia AM . Biéu dién vécto IM theo hai vécto
AB va AC

Bai 5: Cho tam gidc déu 4BC c6 canh bing a3 ,H latrung diém cta BC. Tinh HA- AC .

BANG DAP AN

1 ]2]3]4]5]e6el7]8]9f1o[nnf[12[13]14]15]16]17]18]




Cau 10:

Cau 11:

B/ B/ C/ B|A|IC|A DA D D|IA/A|C|C|]A]A

19 |20 | 21 |22 |23 (24|25 (26|27 28|29 30|31 |32|33|[34[35]36
CIDICIAJC|C|D/AJAJ|C|B|C|D|D|AJC]|D
DE 8-15
Phin I: Tric nghi¢m
n X x+y=1 . A ST
H¢ phuong trinh | ¢6 so nghiém la
x =2x+2y+2=0
A. 0. B. 2. C. 4. D. 1.
Trong mit phing toa dd Oxy, cho vécto i = 2i . Toa d6 cua vecto i 1a:
A. u=(0,-2). B. i =(2;0). C. u=(-2;0). D. i =(0;2).
Tim diéu kién xac dinh ctia bat phuong trinh V1+x —+1-x >x 1a
A. xe€[0;1]. B. xe[-1;1]. C. xe(-11). D. xe(0;1).
Nghiém ctua phuong trinh v/3x+5 =2 la:
A. x=4. B.xz—%. C.x=-1. D. x=0.
S6 nghiém ctia phuong trinh | x+1}=2x—1 la:
A. Vo6 sb nghiém. B. 0. C.2. D. 1.
Cho hinh binh hanh 4BCD tim O . Pang thiic ndo sau diy sai?
A. OB-0C=0D-0A. B. BC-BA=DC—-DA.
C. 0OA-0OB=CD. D. AB— AD =DB.
Bét phuong trinh (m—2)x > 5 v6 nghiém khi
A.m>2. B. m<2. C.m=2. D.m=#2.
Trong mit phing toa d6 Oxy, cho cac vécto i =(2;—4),d= (—1;—2),13 =(1;-3). Biét

U=m-d+n-b,tim m—n.
A. 5. B. -5. C. 2. D. 2.

Goi M,m lan luot 1a gia tri 1on nhét va gia tri nho nhét ctia ham s

1' — 2 r b
f(x)= x( 2017 +2021(;19 al ] trén tap xac dinh ctia n6. Tim s0 phan tir cua tap hop
N N[m;M].
A. 44. B. 88. C. 89. D. 2018.
Cho tanx =—1. Tinh gia tri cua biéu thirc P = M .
cosx+2sinx
A. 2. B. 1. C.1. D. 2.

Cho d6 thi ham s6 y = f(x) = ax® +bx +c¢,(a # 0) c6 d6 thi nhu hinh v&. Goi S 1a tap hop tat ca

c4c gia tri nguyén cua m d€ phuong trinh ax’ +b| x| +c=m c6 dung hai nghiém x,;x, sao cho

-3<x,<x,<3.Tinh téng cac phan tir cia .



Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

[ I
o | 3T
N
—4
A. 3. B. 2. C.-7. D. 3.

(x+1)? = »? =4(\/x2 1 2x+5 -4y’ +4)
|x+1|—|y|+m=x2 —-4x+3(2)
m €[-20;20] dé hé da cho c6 nghiém.

Cho h¢ phuong trinh: . Tim sb gia tri nguyén cua

A. 21. B. 22. C. 23. D. 20.

Cho phuong trinh | 6+ 2x|= 3. Tinh tong tt ca cac nghiém cila phuong trinh.

A. —6. B. 6. C. —i. D. —2.
2 2

Trong mat phing toa d Oxy , cho hai diém A(1;-3), B(3;1) . Toa do trung diém / cta doan thing
AB la:
A1) B. /(2;D). C. I(-1;-2). D. 1(2-1).

Phuong trinh x” + mx—2=0 c6 s6 nghiém la

A. 2. B. 3. C. 1. D. 0.

Trén dudng thang cho diém B nam giita hai diém 4 va C, véi AB=2a, AC = 6a . Dang thiic
nao sau day dang?

A. BC=4B. B. BC=-2BA. C. BC=-24B. D. BC=44B.
Tim ménh d& ding trong cac ménh dé sau
a<b
A.a<bsa+ce<b+c. B. = ac<bd .
c<d
1 1
C.a<b=>—>—. D. a<b=ac<bc.
a

Cho phuong trinh ax+b = 0. Chon ménh dé sai:

a#0

b#0

B. Phuong trinh c6 v6 sb nghiém khi va chi khi a =5=0.

a=0

b#0

D. Phuong trinh c6 nghiém duy nhat khi va chi khi ¢ # 0.

Trong hé toa d6 Oxy cho ba diém A(1;-4),B(4;5) va C(0;,-9). Piém M di chuyén trén truc
Ox.Dbit Q= 2|1T42+2M§ |+3 |MJ§+M6| . Biét gi4 tri nho nhat cia Q c6 dang aNb trong do
a,b 1a cac s6 nguyén duong va a,b<20. Tinh a—b.

A. -15. B. -17. C. -14. D. —11.

A. Phuong trinh luén c¢6 nghiém khi va chi khi {

C. Phuong trinh v6 nghiém khi va chi khi {

Cho o la goc ti. Biéu khang dinh nao sau day la ding?
A. sina <0. B. cosa > 0. C. tana <0. D. cota > 0.



Cau 21: Tim diéu kién ctia tham s6 m dé hé phuwong trinh {mx Sy c6 nghiém duy

—-x+my=-1
A. m=+l1. B. m#-1. C. m=#+l1. D. m#1.

Cau 22: Cho ham s6 y = x* —2x—3. Khing dinh nao sau ddy 1a dung?

A. Ham sb dong bién trén R . B. Ham s6 nghich bién trén R .
C. D6 thi ham s6 1a mot duong thang. D. D) thi ham sb 1a mot parabol.
A . . L jxE2y=3
Cau 23: Nghiém ( x;y ) cua hé phuong trinh la
3x—y=2
A. (I;1). B. (1;-1). C. (-L-1). D. (-1;1).
Cau 24: Trong mit phang toa dd Oxy, cho hai diém A(2;0) va diém B(5;1). Tinh d6 dai doan thing 4B
A. AB=2. B. 4B=10. C. 4B=110. D. 4B=24/10.
Cau 25: Téap xac dinh cta phuong trinh Vx+2 ++4/2—x = 1 la
X
A. (2;2]\{0}. B. (-2;2). C. [-2;2]. D. [-2;2]\{0} .

Cau 26: Tinh tong cac nghiém ctia phwong trinh /6 —5x =2—x.
A. 2. B. 1. C. 1. D. 2.

Cau 27: Trong mit phang toa dd Oxy, cho tam giac ABC. Biét A(3;—1),B(-1;2) va I(1;—1) la trong
tdm tam giac ABC . Tryc tam H cuia tam giac ABC c6 toa dd (a;b). Tinh a+3b.

A.a+3b=§. B.a+3b=—§. C.a+3b=1. D. a+3b=-2.

Céu 28: Tich cac nghi¢m cua phuong trinh x* +2x, |x i
x

A. 0. B. 1. C.2. D. 3.

Cau 29: Goi S latap hgp cac nghiém nguyén ctiia phuong trinh \/x +3—-4yx—-1+ \/x +8—6Jx—1=.S6
phan tir ciia S 1a
A. 6. B. 5. C.7. D. 8.
Cau 30: Trong mit phing toa dd Oxy, cho a = (2;—4);b =(=5;3). Toa dd cua i =2d—b 1a
A. (9;-11). B. (9;11). C. (-9:11). D. (7;-7).
Cau 31: Tap nghiém S cua bat phwong trinh 2x+1>3(x—1) 1a
A. §=(-0;4]. B. S =(—o0;—-4]. C. S =[4;+x0). D. S =[-4;+x).

Ciu 32: Bang bién thién & hinh bén 13 bang bién thién ciia ham sb nao trong cac ham s dugc cho &
bon phuong an A,B,C,D sau day?

T |—00 2 +00
+00 +00
-5
A. y=-x"+4x-9. B. y=x"-4x-1. C. y=—x"+4x. D. y=x"—4x-5.

Cau 33: Trong mat phéng toa do Oxy, cho hai vécto 6(1;2),5 (—2;1). Tinh gia tri cua cos(&,l;)



A. cos(&,l;)z—l. B. cos(ﬁ,l;):—%. C. cos(ﬁ,l;):% D. cos(a,g)zO.

Cau 34: Cho ham s6 y =2x? +4x—1. Ménh dé nao sau day dung?
A. Ham s6 ddng bién trén (—o0;1) va nghich bién trén (1;+c0).
B. Ham s dong bién trén (—1;+00) va nghich bién trén (—o0;—1).
C. Ham s6 nghich bién trén (—1;+00) va dong bién trén (—o0;—1).
D. Ham s6 nghich bién trén (—oo;1) va dong bién trén (1;+00).
Cau 35: Trong mat phfmg Oxy, cho A(—4;5),B(-2;1). Toa d6 cua diém M trén truc tung sao cho
| MA+ MB | ngén nhit 1a
A. M(0;2). B. M(0;-2). C. M(0;3). D. M(0;-3).
Phan II: Ty ludn

Bai 1: Cho phuong trinh (m+3)x> —=2(m+3)x+m+1=0,(m 1a tham s6 ).

a. Tim m sao cho phuong trinh c6 nghi¢m.

b. Tim m sao cho phuong trinh c6 hai nghiém x,,x, thoa man: x; +x; =3(x.x, +1)
Bai 2: Gidi cac phuong trinh va hé phuong trinh sau

+y+xy=7
a. 20 +dx-11+3J¥ +2x-3=0. b2 -5x-2=3x-2. {x Ty

X y+xy’ =12
Bai 3: Trong mat ph:?lng toa do Oxy, cho tam giac ABC c6 toa dg cac dinh A(-3;6),B(1;-2) va C(6:3).
a. Tim toa d0 tryc tdim H cua tam giac ABC .

b. Tim toa d0 K sao cho 34K =2KB+5KC .
BANG PAP AN

718191011 |12|13[14]15|16]17] 18
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Phan I: Tric nghiém

A \ A 1 ) . A . \ .7 . 5 A 5 \ A .7 .
Caul: Chohamso y= x+—1 xac dinh trén (1;+o0). Goi m la gia tri nho nhat ctia ham so, gia tri m

x —
nam trong khoang nao sau day
A. (47). B. (2;8). C. (-2;3). D. (5;+).
Cau 2: Téap nghi¢ém cua phuong trinh x 2 la:
C ' Wx=5 x=5
A. S={4}. B. S=(5;+x). C.S=0. D. §={2}.

Cau3: Chohaidiém 4 va B phan biét. Piéu kién can va du dé diém 7 1a trung diém cua doan 4B la
A. IA=1B. B. IA=1IB. C.IA+1B=0. D. Al =BI .

Cau4: Cho tam gidc AABC déu canh a . Tich v huéng AB-BC bang:



Cau 5:

Cau 6:

Cau 9:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

a’\3 a’

2
AL B. d. C. . p.-L.
2 2 2
Phuong trinh /2x—3 =1 twong dwong va4i phuwong trinh nao dudi day?
A x=3+2x-3=1++/x-3. B. xv/2x-3 =x.
C. (B3—x)V2x-3=3-x. D. (x—4)V2x-3=x-4.

C6 bao nhiéu gia tri nguyén cia m dé phuong trinh x> —4x—m =0 c6 dung hai nghiém phan
biét thude [0;5]?

A.S. B. 4. C.3. D. 2.
Bét phuong trinh v/3x—2 >2x—2 ¢0 tp nghiém 1a [a;b]. Gia tri 3a +2b bang
A. 1. B. 6. C. 10.. D. 8.
Choménhdé P: " VxeR,x> —x—1<0 ". Ménh d¢ phu dinh cia ménh dé P la
A.P: "IxeR,x*-x—-120". B. P: "VxeR,x*—x—120 "
C.P: '"VxeR,x*—x—-1>0". D. P: "IxeR,x*—x-1<0".
Bét phuong trinh 3x+3 > 3 c6 tap nghiém la:

x+2 x-1
A. (2;+00). B. (—2;—%}u(1;+oo).

1 ol L
C. (—2, 2}. D. (-0 2)\{ 2,1).

Khoang dong bién ciia ham s6 y = —4x* +8x—5 la
A, (—:0;2). B. (2;+00). C. (—31). D. (I;4x).

Gia tri nho nhit cua ham sé y=—x"+4x+5 trén doan [0;5] bﬁng
A. 2. B. 9. C.0. D. 5.

Trong mit phang toa 40 Oxy cho A(-2;4), B(0;—2). Tim toa do diém M thudc truc hoanh sao
cho M, A4, B thang hang.

A. (-14;0). B. (—%;O]. C. (14;0). D. (%,Oj
Cho tap hop A=1{2;3;4} va B={2;4;6;7}.Khid6 AnB la:
A. {2;4}. B. {2;4;6;7}. C. {2;4;,7}. D. {2;3;4;6;7} .
Tap xac dinh cua ham ) y= X+ - 2x la:

x—1 x -4
A. D =(1;+0)\ {-2}. B. D =(1;4+0)\{2}.
C. D=(1;+%0)\{-1,0;2} . D. D =[1;+x)\{2}.

Cho tam gidc ABC c¢6 AB=2,AC = 3,];4\6' =60". Khi d6 ban kinh duong tron ngoai tiép tam
gidc ABC bang
A 621 ' B. V7. J21 321

C.—. D. ——.
7 3 7



Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

3x—1khix <1
x? +3khix > 1
A. (0;-1). B. (0;3). C. (2;5). D. (-14).

D6 thi ham s6 y = f(x) = { di qua diém c6 toa do nao sau day?

Cho ham s6 y = ax® +bx +c¢ c6 d6 thi nhu hinh bén dudi. Ménh dé nao sau day ding?
Yy

0 \/ ’
A.a>0,b<0,c<0. B. a>0,b6<0,c>0.
C.a<0,b<0,c>0. D.a>0,b>0,c>0.

Mot 16p c6 40 hoc sinh, trong d6 c6 24 hoc sinh gioi Toan, 20 hoc sinh giéi Van va 12 hoc sinh
gidi khong gidi moén nao trong hai moén Toan va Van. Hoi 16p d6 c¢6 bao nhi€u hoc sinh gidi ca
hai mon Toan va Van?

A. 16. B. 8. C. 4. D. 18.

Cho hinh chit nhat ABCD tam [/(-1;3).M (0;2) 1a trung diém canh AB. C thudc truc tung Oy
. Toa @6 dinh C la:

A. (0;3). B. (0;4). C. (0;6). D. (0;5).

Cho tam gidc ABC c6 trong tim G.M 1a trung diém canh BC . Ménh dé nao sau day diing?
A GA= M . B.Gi=AM.  C.Gi=-34M. D.Gi=- AM.
Trong mit phing toa dd Oxy,d = (3;—12) cung hudng véi vécto c6 toa do nao sau day?

A. (6;24). B. (%;—6) . C. (-6;24). D. (-L4).

Cho tam giac ABC c¢6 AB=3,AC =4,BC =6. Khi d6 d dai dudng trung tuyén cua tam giac
ABC kétlr 4 bang
9

Ji4 Jig

A, —. B. C.—. D. —.
2 2 2

Trong mit phing toa dd Oxy, cho A(-1;2), B(0;1),C(2;6). Biét quy tich nhimg diém M thoa
(MA—2MB +3MC)-(MA+MB) =0 1a dudng tron tam I(a;b). Téng a+b bing
9 21 25 27

A, —. B. —. C. —. D. —.
2 4 4 2

0| =

Cho ham s6 y = f(x) c6 d thi nhu hinh bén. Cé bao nhiéu s6 nguyén m dé phuong trinh
| f(x)]=m cb 8 nghiém phan biét?



A. 1. B. 3. C.0. D. 2.
Cau 25: Cho tam giac déu ABC c6 canh bang 4a.M 1a diém thoa MA—MB +MC =0 . Ménh dé nao sau
day dung?
A. MB=8a. B. MB=2a\3. C. MB=a3. D. MB=4a+/3 .
Cau 26: D6 thi trong hinh v& 1a d thi ciia ham s6 nao trong bén ham s dudi day
Yy
2
T
A. y=-2x"+5x+2. B.y=x"-2x. C.y=x"+2. D. y=2x"-5x+2.
Ciu 27: Ham sb nao sau ddy c6 bang bién thién nhu hinh bén
T |—00 -1 +00
3
—00 —00
A y=—x"—x+3. B. y=—x"-2x+3. C.y=-x"-2x+2. D.y=x*+2x-2.

Cau 28: Trong mit phing toa dd Oxy, cho A(1;3), B(2;5),C(~1;4). Sé do goc (AC, AB) bing

A. 40" B. 50", C. 130'. D. Tat ca déu sai.
Cau 29: Cho tam gidc ABC c6 AB=4,A4C = 3,1?42‘ =30". Khi d6 dién tich tam gidc 4ABC bang
A.3. B. 43. C. 643 D. 6.
Cau 30: Cho tam gidc ABC c6 AB=2,AC =3,BC =4.Khi d6 df dai duong cao cuia tam giac 4BC ké
tir A bang
JNENES g, NS EES D. 3415.
2 4 8
Céu 31: Cho hinh vuéng ABCD cb canh bang 2a, tim O. Do dai vécto OC + BA béng
A. av2. B. 2a+a22. C.2a+aV2. D. a22'

Cau 32: Toa do dinh cta parabol y =-3x"+6x—1 la
A. (—1:—4). B. (-1:=10). C. (2:-1). D. (I:2).



Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Trong mit phing toa dd Oxy, cho i = (-2;1),7 = (1;-3). Gia tri ii.¥ bang
A.S. B. 1. C. 1. D. -5.

Trong mit phing toa dd Oxy, goi vécto i (xo; J’o) cung huéng v6i ¥(-1;3) sao cho |ii |=3. Téng

X, + Y, bﬁng
6 3 3 6

. B. -———. C. —. D. —.
NI NI J10 J10
Trong mit phang toa d0 Oxy cho A(3;-2), B(-5;0),C(-7;3). Trong tim tam gidc ABC c6 toa
dola

A. (—3;—1). B. (—3;1) C. (-9;1). D. (—2,lj
3 3 2°2

Phan II: Ty ludn

Bai 1: Cho ham s§ y=—x*+2x+1.

a. Khao sat sy bién thién va v&€ do thi (P) ctia ham so trén.

b. Tim ctia m dé dudng thang y = x+m cat dd thi (P) tai hai diém phan biét trong d6 mot diém
cohoanh dolal.

Bai 2: Giai cac phuong trinh sau:

a. (x=3)3x-5=x>—4x+3.

b. 4x* —4x-3|2x—-1|+3=0.

Bai 3: Trong mit phing toa dd Oxy, cho tam gidc ABC c6 cac dinh A(1;4), B(4;-2),C(-2;-2).

a. Ching minh tam gidc 4ABC can. Tinh dién tich cta tam giac do.

b. Tim toa d tryc tAm H cua tam giac 4ABC.

Bai 4: Cho hinh chit nhat ABCD ¢6 AB=2a,AD =a. Piém M théa man 3MD+ MC =0 .a. Tinh

BD-AC va bidu din véc to AM theo hai véc to ZE,E .b. Chung minh AM 1 BD.

BANG DAP AN

2 6 | 7| 891011 ]|12]|13|14|15|16] 1718
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Phan I: Tric nghiém

Cho biét cosa +sina —% Gia tri cia P =+/tan” & +cot’ & bang bao nhiéu?
A.P:E. B. P= s C.P:Z. D.Pzg.
4 4 4 4

Khiang dinh nio sau day 14 khang dinh dung?
A. cosa:—cos(ISOo—a). B. cota:cot(ISOo—a).



Cau 5:

Cau 9:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

C. tanaztan(lSOO—a). D. sinaz—sin(lSOo—a).

Gia tri cia m lam cho phuong trinh mx+2 = x—4 v6 nghiém la:

A. khong c6 m . B. m=1. C.m=0. D. m=-1.

Cho d6 thi ham s y = ax® + bx +¢,a # 0 nhu hinh v& bén. Xét phwong trinh f2(x)+ f(x)—2=0
. Chon khing dinh dung.

A. Phuong trinh da cho v6 nghiém.

B. Phuong trinh da cho cé dung 2 nghiém thye.

C. Phuong trinh da cho c¢6 dung 3 nghiém thyec.

D. Phuong trinh dé cho c6 duy nhat mot nghiém.

Cho tap hgp 4 =(-2;3] va B=(1;5]. Khi do, tap 4\ B la

A. [-2:1). B. (-2:1]. C. [-2;-1]. D. (-2;-1).

Cho tam giac déu ABC canh 2a. Gia tri AB- AC bang

A. 2. B. 4a’. C.4. D. 2a°.

Biét @6 thi ham s6 y = ax” + bx +c¢,(a,b,c € R;a #0) di qua diém A(2;-3) va c6 dinh 1(1;—4).
Gi4 tri biéu thirc a —b —c¢ bang

A.11. B. 1. C.6. D. 9.

Cho hinh vudng ABCD canh a. M 12 mét diém thudc canh BC. Gia tri AM -CD béng
A.a’. B. 0. C.Khong xac dinh.  D. —a’.

Cho ba luc 17“1 , }7“2,]33 co cung diém dat tai O trong do6 hai luc 17“1, 17“2 c6 phuong hop vdi nhau mot
gbc 90", luc F, nguoc huéng véi luc F,. Ba luc F,F,,F, c6 cuong do lan luogt 1a
100N,200N,300N . Cuong d lyc tong hop ctia ba luc £, F, va F, la

A. 400N. B. 100v2N. C. 600N. D. 20032N.

Trong mit phang toa dd Oxy cho A(3;-2), B(—5;0),C(~7;3). Trong tim tam gidc ABC cb toa
do 1a

A. (—3;—lj. B. (—3;1) C. (-9;1). D. (—g,lj
3 3 2°2

Trong mat phéng toa dd Oxy cho A(-5;-2),B(-3;4). Trung diém doan thfmg AB cotoadd la

A. (-1;-3). B. (1;3). C. (-4;1). D. (4;-1).
S6 nghiém ctia phuong trinh 4 —3x% =2x-1 14
A. 3. B. 2. C. 1. D. 0.
S6 nghiém ctia phuong trinh x—2+ 3 =— 2x-1 la
x+1 x+1

A. 2. B. 3. C. 1. D. 0.



Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Trong hé truc toa dd Oxy, cho @ =(2;1),b =(3;4),é =(7;2) va ¢=m-d+nb. Gid tri 5m+10n
bang
A. 16. B. 41. C.47. D. 28.

A L xoy 12
H¢ phuong trinh § 1 c6 nghiém la

—+—=1

X oy
A. (3;2). B. (-3;2). C. (2;-3). D. (3;-2).
Diéu kién ctia tham sb m dé phuong trinh x* —2x+2m+1=0 c6 hai nghiém phén biét la
A. m<0. B. m>0. C. m<0. D.m<—%.

Trong hé truc toa d6 Oxy, cho # =(1;2020),v =(2021;-1). Gia tri ii.v béng

A. 4041. B. 1. C. (2021;-2021). D. -1.

Trong hé truc toa dd Oxy, cho A(1;5),B(1;—4),C(0;7). Toa d6 diém D dé t&r gisc ABCD la
hinh binh hanh la

A. D(0;2). B. D(16;0). C. D(0;16). D. D(0;-2).

Cho céc diém phan biét A, B,C . Ménh dé nao dudi day sai?

A. AB+CB=AC. B. BA-BC=CA. C.BC+CA=BA. D.AB+CA=CB.
Cho A={0;-3;4;5;2},B=1{0;3;4;7}. Tap AUB béng

A. {0;-3;4;5;2;7;3;1}. B. {0;4;5;2;7;3}.

C. {0;4}. D. {0;-3;4;5;2;7;3}.

Trong hé truc toa dd Oxy, cho M(2;0),N(2;2), P(-1;3) lan lugt 1a trung diém cac canh
BC,CA,AB cua aABC .Toado B la
A. (-1;-1). B. (-1). C. (1;1). D. (-L1).

Ham s y = x* —4x+3 dong bién trén khoang nao duéi day?
A. (1;3). B. (—0;+x). C. (2;+x). D. (—x;2).

Trong h¢ truc toa do Oxy, cac c@p vécto nao sau day cung phuong?

A. i =(0;5) va v=(0;-15). B. i =(2;1) va v=(1;2).
C. u=(0;2) va v=(2;0). D. i =(-2;3) va v=(2;3).
Ménh dé nao dudi day dung?

A. G 1a trong tAm tam gidc ABC khi va chikhi GA+GB+CG =0.
B. G la trong tm tam gidc ABC khi va chi khi GA—GB+GC =0.
C. G 1a trong tAm tam gidc ABC khi va chi khi GA+GB +GC =0.
D. G 1a trong tAm tam gidc ABC khi va chi khi GA+GB+GC =0.

Trong hé truc toa d6 Oxy, cho H(-5;0),K(-1;2). Toa d cia HK 1a
A. (4;2). B. (-3;1). C. (-4;,-2). D. (-6;2).



Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

1 1 1
_+_:_

, 12
Cap 58 ndo sau dy 14 nghiém ctia hé | o 1y5
_+_:1
x oy
A. L;L . B. (28;21). C. L;_l _ D. 19_7;_9_5 _
28’21 197" 95 77

Mot cong ty c6 85 xe chd khach gdm 2 loai: xe chd dugc 4 khach va xe ché duoc 7 khach. Biét
néu dung hét s6 xe do, tdi da cong ti chd mot lan duoc 445 khach. S6 xe chd duogc 4 khach va s
xe chd dugce 7 khach lan lugt 1

A. 50 xe, 35 xe. B. 35 xe, 50 xe. C. 45 xe, 40 xe. D. 40 xe, 45 xe.

Gi4 tri cua tham s6 m dé phuong trinh x> +mx+1=0 c6 hai nghiém phan biét x,,x, thoa
X +x+2(x +x,)=11a

A. 3. B. 2,-2. C. 3,-1. D. —1.

Cap s0 nao sau dy 1a mot nghiém cuia phuong trinh 2x+3y =117

A. (3;-7). B. (1;3). C. (2,3). D. (-1;-1).

Trong hé truc toa d Oxy, cho tam giac ABC c¢6 4= (3;1),B =(-2;1),C =(4;3). Chu vi ciia tam
gidc ABC bang

A. 5+5+2410. B. 5++/5+242. C.1+/5+242. D. 1++/5+2410.

Trong cac phuong trinh sau, phuong trinh nao 1a phuong trinh hé qua ctia phuong trinh x+2=07?

A |x+1]=1. B. x> —x+2=0. C. x*—4x+3=0. D. (x+2)(x+3)=1.
Diém c6 toa do nao sau day khong thudc d thi cia ham s6 y = x> —3x+1?
A. (-1). B. (-2;3). C. (0;1). D. (-L9).
Cho ham s6 y = ax® +bx +c¢ c6 d6 thi 1a duong cong trong hinh bén. Ham s6 da cho 1a
Y
O xz
A y=—x"-2. B. y=—x"-2x-2. C.y=x"+4x-2. D. y=x"-2x-2.

Sb gia tri nguyén cua tham s6 m dé phuong trinh x> —4x—1+3m =0 c6 hai nghiém phan biét
x,x, théa x, 2-Lx,>-11a
A. 2. B. 3. C. 1. D. 4.

Cho hai vécto @,b thoa |d|=3,|b |=2,d-b =—3. Goc giita hai vécto @ va b bing

A. 120" B. 60°. C. 30". D. 45",
Phan II: Ty ludn

Bai 1: Cho ham s& y = x> +4x+m (1).

a. Lap bang bién thién va v& do thi ham s6 (1) v&i m =3.



b. Tim m dé db thi ham s6 (1) cit duong thang D:y = 2x tai 2 diém phan biét nim & hai phia

cua truc tung.

Bai 2: Giai cac phuong trinh sau:

a. |2x2 +5x—4|=5—3x
b. (% ~3x) ~2x* +6x-8=0.

c. (x+2W7-2x=x"+3x+2.

Bai 3: Cho tam giac ABC'.

a. Goi  la diém thoa man didu kién /B +3IC =0. Biéu dién Al theo 4B va AC.
b. Tim diém M trén canh BC sao cho | MA+ MB +MC | nh6 nhat.

BANG DAP AN

1 |23 4|56 |7 8|9 |10 111213141516 |17 |18
C/]A/ B/ C|B/D|C| DD B|C]|]C|C|A  B|C|B|C
19 |20 | 21 |22 |23 |24 |25 (26|27 2829 30|31 |32 |33|34|35]36
A|/D D/ C/A/D/A B/AJA B|/IA AIB|D|BJ A

PE 11-15
Phan I: Tric nghiém
Tap xéac dinh ciia ham s6 y =+/4—2x 1a
A. (—0;2]. B. R\{2}. C. (—;3]. D. [2;+0).

Trong h¢é truc toa d6 Oxy, cho tam giac MNP c6 M(1;2),N(1;0), P(3;3) . Toa dd trong tdm cua
tam gidc MNP la

A. (5;5). B. (é,éj C. (E,EJ D. (15;15).
33 2°2
Biét parabol y =ax” +bx+c di qua A(8;0) va co dinh 1(6;—12). Gid tri a.b.c bang
A. 10368. B. 27648. C. -27648. D. -10368.
Cho hinh chir nhat 4BCD biét AB =3cm, AD = 4cm (tham khao hinh v& bén duoi). DB6 dai ciia
AB—-CA bang
A. V13em. B. 24/13cm. C. Scm. D. \/73cm.

Trong hé truc toa d6 Oxy, cho tam giac ABC c6 A=(3;-1),B=(2;10),C =(-4;2). S6 do cua
ABC bang (Iam tron dén do)

A. 45" B. 41". C. 42", D. 43",
Cho A=(2;4). Ménh d& nao dudi day ding?

A. CoA=[2;4]. B. Cpd=(-0;2].

C. Cyd = (—0;2]U[4;+0) . D. Cy A =[4;+w).

Ham s6 nao dudi day 1a ham chan?
A, y=+3+x+2VJ3-x. B. y=+3+x-/3-x.

C. y=x"-2|x|+1. D. y=2x+1|—|2x—1].



Cau 8: Dinh cta parabol (P):y=3x"-2x+1 la

A. 1(0;1). B. 1@%) C. 1(—%;%). D. 1@%)

Cau 9: Trong hé truc toa do Oxy, cho tam giac ABC c6 A=(—4;4),B =(4;10),C =(14;-10).
Toa do chan duong cao ké tr 4 cia tam giac ABC la

A. (4,8;8,4). B. (4,9:8,4). C. (4,88,5). D. (4,88,5).

Ciu 10: Diéu kién xac dinh ciia phuong trinh vVx—-2 =x-11a
A x#2. B. x<2. C.x>2. D. x>1.

Cau 11: SO gia tri ciia tham s6 m dé phuong trinh (m2 —8m+ 15)x+m —5=0 c6 nghiém v4i moi x la

A. 1. B. 3. C.0. D. 2.
Cau 12: Trong hé truc toa d¢ Oxy, cho A(0;2),B(1;4). b6 dai AB béng

A. 65 B.3. C. 5. D. 24/2.
Cau 13: Diéu kién ctia tham sb m dé hamsd y =10—(m—3)x dong bién trén R 13

A. m<13. B.m>3. C.m>3. D. m<3.

Cau 14: Trong cac phuong trinh sau, phuong trinh ndo twong duong véi phuong trinh x* —3x+2 = 0?
x> =3x+2

AT =0, B. (x—1)(x—2)(x—3)=0.
x_

2_
c. XT3, D. x> —4x+3=0.

x+1

Cau 15: Cho ham s6 y =ax+b cb dd thi 1a dudng thing trong hinh bén dudi Ham sb da cho 1a
Y

A. y=3x-3. B. y=2x-1. C.y=x-1. D. y=-2x-1.

Chu 16: Duodng thing D.:y=ax+b vudng goc véi (d'): y=2x+3 va di qua diem A(2;3). Gia trj

4a+b bang
A. 2. B.7. C.4. D. 1,5.
Ciu 17: Tong tt ca cac nghiém cta phuong trinh |2x—5|=3 1a
A. 3. B. 3. C.5. D. 4.
Cau 18: Gia tri 16n nht ctia ham s6 y =—3x” +x—1 bang
A - B. L. C. -1, p. -1
10 6 12

Cau 19: Tap S ={7;2} la tap nghiém cua phuong trinh nao sau day?
A. x> —9x—-14=0. B. —x’-9x+14=0.
C. x’+9x+14=0. D. x* -9x+14=0.



Cau 20: Cho 4,B cb dinh va AB =6cm. Tap hop diém M thoa man MA + MB- AB =36 1a
A. duong tron duong kinh 4B . B. dudng trung tryc cua doan thing AB.
C. duong tron ban kinh AB. D. duong tron tdm A, ban kinh 4B .

Cau 21: Cho nam diém thing hang theo thir ty 4, B,C, D, E sao cho AB=BC =CD = DE .

Khi dé, —%/TC bang

A. BD. B. DB. C. EB. D. AD.

Cau 22: Cho ham sé y = ax® +bx +c¢ c6 d6 thi 1a dudng cong trong hinh bén. Trong cac sd a,b,c c6 bao
nhiéu sé duong?

Y
19} x
A. 3. B. 1. C.2. D. 0.
Cau 23: Cho tam gidc 4BC c¢6 M thudc canh AB sao cho AM =3MB. Ménh dé nao duéi day ding?
A CM =1Ci+2CB. B. CM =>Cd+~CB.
4 4 4 4
- 1= 34 —— 4= 3
C.CM =—CA+-CB. D. CM =—CA+—CB.
2 4 4 4

Cau 24: Trong hé tryc toa do Oxy, cho tam giac ABC c¢6 A=(10;5),B=(3;2),C =(6;-5).
Ménh dé nao duédi day dang?
A. Tam giac ABC la tam gidc vudng can tai B.
B. Tam gidc ABC la tam giac déu.
C. Tam gidc ABC latam giac can tai B, nhung khong la tam gidc vudng.

D. Tam gidc ABC la tam gidc vuong tai B, nhung khong la tam gidc can.

Cau 25: Cho tam gidc ABC déu c6 canh bang 4cm . Gia tri AC- AB bing

A. 4cm. B. 8\/§cm. C. 16cm. D. 8cm.
Cau 26: Ham sb nao dudi day 1a ham s bac nhat?
A y=x3+1. B. y=x(2x+3). c.yzi“i. D. y=3-2x.
X+

Céu 27: Ménh dé phu dinh chiaménh dé" 5>1 "1a
A" 5<1". B.“5>1". C.“5=1". D."5< ™"
Cau28: Tap A={xecR|l<x<2} bang tap nio trong cac tip sau?
A. [1;2]. B. [1;2). C. (1;2]. D. (1;2).
Cau 29: Cho hai tap hop M = {1;2;3} va N ={0;2;4}. Tap hop M UN cb bao nhiéu phan tir?
A.S. B. 6. C.4. D. 2.
Ciu 30: Cho hai tap hop 4=1{0;1;2},B={neN|1<n<5}. Ménh dé nao sau day dang?
A. ANB=1{2}. B. AnB=0. C. AnB={1;2}. D. AnB={3}.



Cau 31: Cho A4 =(—w;-3)N[-5;2). Khing dinh nao sau day dung?

A. A=[-5;-3). B. 4= (-w;-5]. C. A=(-x;2). D. 4=(-3;2).
A A , . . N 4 6—x .
Ciu 32: Tap xac dinh ciaham s6 y=—; la
x°—=2x
A. R\{0;2;6}.. B. R\{6}. C. R\(0;2). D. R\{0;2}.

Céu 33: Trong cac ham sb sau, ham s6 nao 12 ham s6 chan?
A y=x+x. B. y=x"+2x. C.y=x. D. y=x".

Cau 34: Diéu kién x4c dinh cua phuong trinh Jx—l1+Jx-2=+x-3 1a
A. x>1. B. x>2. C. x>3. D. x>3.

Cau 35: Cho tam giac ABC déu canh a, ménh dé nao sau day sai?
A.|AB|= AC|. B. AC=a. C. A4B=AC. D.|BCl=a.
Phan II: Ty ludn

Bai 1: X¢ét tinh chan 1¢ cia ham s6 y = f(x) = x+x°.

Bai 2: Lap bang bién thién va v& d6 thi ham s§ y=x* —2x-3.

Bai 3: Giai cac phuong trinh sau

2 _ —
2 22 5=5x3 3 b. | 2x— 3] x+1]. ¢ JAx—3=2-x.

Bai 4: Cho hinh binh hanh ABCD. Goi M,N lan luot 1a cac diém trén cic canh AD, BC théa man

AM = %AD,BN = %BC . Goi G la trong tam tam gidc CMN. Phan tich AG theo AB va AD

BANG DAP AN
1213|4567 8|9|10/11]12/13[14|15]16]17]18
A|/B|/D|B|]c|c|lc|p|lalc|lAa|lc|D|C|B|A|C]|D
19 (20 |21 222324 (252627 |28|29|30|31[32[33[34(35]36
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PE 12-15
Phin I: Tric nghi¢m
Cau 1l: Cho badiém 4,B,C.Khang dinh nao sau day dung?
A. AB-BC=AC. B.AB+BC=AC. C.AB+BC=AC. D. AB-BC=AC.
Cau2: Cho hinh binh hanh 4BCD. Téng AB+AC+ AD bang

A. AC. B. 24C. C. 34C. D. 54C.
Cau 3: Diém I latrung diém cua doan thang AB khi va chi khi

A. I4=1B. B. IA+IB=AB. C. I[A+1B=0. D. IA=1B.
Cau 4: Trong mit phang toa dd Oxy, cho hai diém A4(-2;3), B(1;—6) . Khi d6

A. AB=(-3;9). B. AB=(-1;-3). C. AB=(3;-9). D. 4B =(-1;-9).

Cau5: Trong mit phang toa dd Oxy, cho hai diém A(1;2), B(3;0). Piém I la trung diém cua doan 4B
, khi do
A. 1(2;-2). B. I(1;-1). C. 1(2;]). D. 1(4;2).



Cau 6: Cho tam gidc ABC c6 trung tuyén AM . Khang dinh nao sau ddy dung?
A. AM = AB+ AC. B. AM =2A4B+34C.

C. AM = (4B + 4C). D. M = (4B + C).
Cau 7: Khing dinh nao sau day vé ham sé y =5x+4 1a sai?

A. Ham sb dong bién trén R .

B. Db thi ham sd cdt truc Ox tai diém (—%;Oj.

C. Do thi ham s6 cét truc Oy tai diém (0;4).

D. Ham s6 nghich bién trén R .
Cau 8: Cipsd (x;y) nao sau day khong 1a nghiém cia phuong trinh 2x -3y =59

5 5

A (xy)= [E;Oj' B. (x;y)=(;-1). C. (xy)= [0;3) D. (x;y)=(=2-3).
Cau 9: Phuong trinh | x|=—x c6 bao nhi€u nghiém?

A. 0. B. 1. C.2. D. Vo sb.
Cau 10: Phuong trinh (x2 —6x+ 8) vx—3 =0 co6 bao nhiéu nghiém?

A. 1. B. 2. C.0. D. 3.

Cau 11: Tap hop tat ca cAc gia tri ctia tham s6 m dé ham sé y = mx+9 nghich bién trén R 1a
A. (—0;0]. B. [0;+0). C. (0;+x). D. (—;0).

Cau 12: Toa do6 dinh / cua parabol y=x"-2x+8 la
A I(—L;11). B. 1(1;7). C. 1(28). D. 1(-2;16).

Cau 13: D) thi ham sé y = ax” + bx +c¢ c6 dang nhu hinh v& bén. Héi ham s6 d6 1a ham s6 nao?

Y 2 il

A y=x"-2x-5. B. y=x"-4x-5. C. y=x"+4x-5. D. y=-x"+4x-5.
Ciu 14: Cho A =(—o0;m), B =(0;+x). Piéukiéncanvadudé AnB=0 1a
A. m>0. B. m>0. C. m<0. D. m<0.
Cau 15: Phuong trinh 2x-3 =1 tuong duong véi phuong trinh nao dudi day?
A. (x=5)12x-3=x-5. B. 2x-3) =1.
C.2x-3=1. D. Vx-3++2x-3 =1++/x-3.
2x-y—z=1

Cau 16: Cho hé phuong trinh { x+ y+z = 2. Tinh gid tr? c?a bi?u . Néu hé c6 nghiém duy nhét (X5 7,)
—xX+y-—z=-2

théa man 3x, + y, =0, thi gia tri m bang bao nhiéu?



Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

A.m=5. B. m=9. C. m=6. D.m=7.

Cho o la goc tii. Khang dinh nao sau ddy 1a dung?
A. sina <0. B. cosa >0. C. tana <0. D. cota >0.

Biét sina = %,900 <a <180". Khi @6 gia tri cotar bang bao nhiéu?

A.ﬁ. B. —ﬁ. C. —ﬁ. D.—5.
3 3 2 2

Gi4 tri ctia biéu thirc 4 =a’sin90" +5% cos 90" +¢? cos180° bang
A. a*+c*. B. b*—¢*. C. a*+b*. D. o’ -¢*.

Cho ham s6: y =x? —5x+3. Chon ménh dé dung

A. Ham sb dong bién trén khoang (% ; +oo). B. Ham s6 nghich bién trén khoang (%ﬁooj.
C. Ham s6 dong bién trén khoang (—oo; %) . D. Ham s6 nghich bién trén khoang (—o0;5).

Cho 2 vécto @ =(a;a,),b =(b;b,). Tim biéu thic sai

A.d-b=a,-b+a,b, B. 5.5%[(5%)2—52—52]..

C.G-b=d||b|-cos(@b). D. 5-13:%[5%132—(%5)2]

Tap nghiém cua phuong trinh: vx—2 (x2 —4x+ 3) =01la

A. S={3}. B. §={2}. C. §={1;2;3}. D. §={2;3}.
2x—y—z=1

Dé hé phuong trinh < x+ y+z = 2. Tinh gia tr? c?a bi?u c6 nghiém la (6;—4) thi
—X+y-—z=-2

A.m=1Ln=3. B. m=-Ln=3. C.m=ln=-3. D. m=-1n=-3.

Cho @ va b 1a hai vecto ngugce huéng va déu khac vecto 0. Trong cac két qua sau day, hiy
chon két qua dung

A.G-b=al-b|. B.db=0. C.a-b=-1. D.d-b=—|dl-|b|.
Cho ménh d& 4:"VxeR,x*—x+7<0 ". Ménh dé phu dinh cia 4 1a

A. IxeR,x*—x+7<0. B. flxeR,x*—x+7<0.
C.IxeR,x*—x+720. D. VxeR,x*—x+7>0.

Cho hai phuong trinh v-2x+3 =x (1) va —2x+3=x (2). Trong cac phat biéu sau, tim ménh
dé dung

A. Phuong trinh (2) 1a h¢ qua ctia phuong trinh (1).

B. Phuong trinh (1) 1a hé qua ctia phuong trinh (2).

C. Phuong trinh (1) tuong duong véi phuong trinh (2).

D. Phuong trinh (1) va phuong trinh (2) khong 1a hé qua cua nhau.

Cho phuong trinh /2x—5 =4—x (1). Mot hoc sinh gidi phuong trinh (1) nhu sau:



Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Bude 1: bt diéu kién: x > % .

Budc 2: Binh phuong hai vé ta duoc phuong trinh —x* +10x-21=0 (2).
Budc 3: Giai phuong trinh (2) ta ¢6 hai nghiém la x=3 va x=7.

Budc 4: Két luan: Vi x=3 va x=7 déu thoa man diéu kién & budc 1 nén phuong trinh (1) c6
hai nghi¢mla x=3 va x=7.

Hoi: Ban hoc sinh giai phuong trinh (1) nhu trén dung hay sai? Néu sai thi sai ¢ budc thir may?
A. Ban hoc sinh da giai sai & budc 2. B. Ban hoc sinh da giai sai & budc 3.

C. Ban hoc sinh da giai ding. D. Ban hoc sinh da giai sai ¢ budc 4.

Trong mat phfmg Oxy, cho tam giac ABC véi A(-3;6); B(9;—-10) va G(%;Oj la trong tam. Toa

do C la
A. C(-5;-4). B. C(5;—4). C. C(5:4). D. C(-5:;4).
Cho phuong trinh 2x—y =4 . Mt nghiém cta phuong trinh 1a
A. (0;4). B. (1;2). C. (3;2). D. (-3;2).
Cho ham sé: y=x>-2x-1, ménh dé nao sai
A. Ham s6 giam trén khoang (—o0;1). B. Ham sb ting trén khoang (1;+00).
C. Po thi ham s6 ¢6 truc d6i xtmg x = 2. D. Db thi ham sé nhan /(1;—2) 1am dinh.
2 —

Diéu kién cua phuong trinh x + Sx —4 = 2? S la

x+3  x+9
A, x<-3. B. x>-3. C. x=-3. D. x#413.

Trong h¢ truc toa dd Oxy, cho u =(2;-1) va v =(4;3). Tinh 4#.v
A u-v=(-27). B.iu-v=5.. C.u-v=(8-3). D.u-v=-5.

Cho phuong trinh (m +2)x = m* —4. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao ding?

A. Vo1 m # -2 thi phuong trinh v6 nghi¢m.

B. V61 m # -2 thi phuong trinh c¢6 nghiém duy nhat.

C. V6i m = -2 thi phuong trinh c¢6 nghi¢m duy nhat.

D. V&1 m = -2 thi phuong trinh v6 nghiém.
2x—y—-z=1

Goi (x,;,;2,) 1a nghiém cua h¢ phuong trinh {x+y+z=2 . Tinh P=x; +y; +2z,.
—X+y-—z=-2

A. P=1. B. P=2. C. P=3. D. P=14.

Khing dinh nao sau day dung?

A. Hai vécto cung phuong vdi mot vécto thir ba thi cung phuong.

B. H;}i vécto cung phuong véi mot vécto thi ba khac 0 thi cing phwong.

C. Tong cua hai vécto kl}éc Vécto—khéqg la 1 vécto khac vécto-khong.

D. Hai vécto co do dai bang nhau thi bang nhau.

Phan II: Ty luidn

Bai 1: Cho ham s6 y=—x*+4x—6.



a. Lap bang bién thién ciia ham s da cho.

b. Tim tat ca céc gid tri ciia tham s& m dé phuong trinh —x* +4x =3m c6 nghiém thudc doan
[-L3].

Bai 2: Trong mit phang toa dd Oxy, cho tam giac ABC co A(1;3), B(—1;-2),C(1;5) .
a. Tim toa d0 trong tam G cua tam giac ABC'.
b. Tim toa d6 diém D sao cho tir gidc ABCD 14 hinh binh hanh.

Bai 3: Giai cac phuong trinh sau:

a. V2x2—8x+4 =x—-2.b. dx+1-/3x*+7x =2/3x-1=0.

BANG DAP AN

1|2 (34567891011 ]|12]13|14]|15]16]17]18

B|/B|c|c|c|c|/p|C|/D|B|D|B|B|C|C|B|C]|C

19 |20 [ 2122|2324 [25|26|27(28[29[30|31|32|33|34|35]36

D/A|/D|/D|/A|D|]A|A|]A|D|C|C|/C|B|B|B|B
PE 13-15

Phan I: Tric nghiém
Caul: Hamsd y=(m+1)x—2 la ham s bac nhat khi
A.m#0. B. m+1>0. C.m=-1. D. m#-1.
Cau 2:  Cho phuong trinh (x2 + 1)(x— I)(x+1)=0. Phuong trinh nao sau day twong duong véi phuong

trinh da cho
A. x-1=0. B. (x-1)(x+1)=0. C.x+1=0. D. x*+1=0.

x#0 ) o
s c6 nghiém la

x~+1>0

A. (). B. (-L1). C. (-2;1). D. (;-2).

Cau 3: H¢ phuong trinh {

Ciu 4: Trong cac ham sb sau, ham s6 ndo 1a ham s 18?
A. y=x"-3x. B. y=x"+1. C. y=x"-2x". D. y=x'-2x"+2.

Cau5: Cho ABC latam gidc ddu canh a. Goc (4B, BC) bing
A. 120", B. 135", C. 60" . D. 45",
Ciu 6:  Trong mit phang Oxy, cho A(x;y,) va B(x,;y,). Toa dd cla vécto AB 1a
A. Ez(xA+xB;yA+yB). B. Ez(yA—xA;yB—xB).
C. Zéz(xA—xB;yA—yB). D. Zéz(xB—xA;yB—yA).

Cau7: Didukién x4c dinh cua phuong trinh % +x*+1=01a
X

x#0
A. s . B. x>0. C.x20. D. x>-1.
x°+1=0

Ciu 8: Diém nao sau day la giao diém cua d6 thi 2 ham s6 y=2x—1 va y=3x+2
A. (3;5). B. (-3;-7). C. (-3;7). D. (3;11).



Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Hinh vé bén la d6 thi cia ham so6 nao?

(Y
1
O X
—1
A y=—x"+2x-1. B. y=x>-2x. C. y=—x"+2x. D. y=x"-2x+1.
Trong mit phang Oxy cho A(-1;—1), B(3;1),C(6;0). Khang dinh nio sau diy ding?
A. B=135". B. AB=(-4;-2),AC =(1;7).
C.|BC|=3. D. | AB|=20.
Tap nghiém cta phuong trinh x* __ 9 la
' ' \/x—2 \/x—2
A. S ={£3}. B. S={3}. C. S={-3}. D. S=0.
Cho A=(1;+x);B=[2;6]. Taphgp AN B la
A. (1;2]. B. (1;6]. C. [2;6]. D. [2;+x).

Cho @ va b 1a hai vécto khac vécto 0. Chon khing dinh ding
A. Tich vo huéng ciia @ va b 1a mot vécto.
B. Tich v6 huéng ctia d va b 12 mot sd thuc ludn khac 0.

C. Tich v6 huéng cia @ va b 1a mot sb thuec.

a
D. Tich v6 huéng cta a va b 1a mot sb thuc ludn duong.

Cho tam gidc ABC vudngtai 4 c6 AB=3,AC=4.Khido |E—Z?| bang

A.S. B. 6. C. 1. D. 7.
Phuong trinh mx® —2(m +1)x+m =0 c6 hai nghiém phan biét khi
A.m>—l. B.mZ—l vam#0.

2 2

1 |-
C.mz2——. D.m>—§vam¢0.

Trong mit phing Oxy, trén nira dudng tron lwong gidc goc « duge biéu didn boi diém

M —l;E .Giatricua tana 1a
4 4

A A5, B.E. C. —15. D. —E.

15 15
. 1
Tap xac dinh chaham s y=+/x—1+ la
p y Ay
A. (1;3). B. [1;3]. C.[1;3). D. (1;3].

Cho phuong trinh (\/5 +)x* + (2—\/§ )x + J2-3=0. Hay chon khing dinh dung trong cac
khang dinh sau
A. Phuong trinh v6 nghiém. B. Phuong trinh ¢6 2 nghiém trai dau.



C. Phuong trinh c6 2 nghi¢m duong. D. Phuong trinh c6 2 nghi¢m am.
Cau 19: Cho hinh vuéng ABCD canh a . Tich v6 huéng AB-AD la

2
A a. B. & C.0. p. L.
2
Céu 20: Cho céc tap hop sau: 4 =(—6;2], B = (—4;+x),C =(-2;4) . Chon ménh dé dung:
A. BUC=(-4;4]. B. C;C =(—x;2).
C. AN B =(—6;+). D. CyB = (—0;—4].
Ciu 21: Chon khang dinh diing trong céc khang dinh sau:
A.VneN:n*>n. B. VxeR:x* <2. C.VxeZ:2x>1. D. IxeR:x*>x.
Cau 22: Trong hé toa do Oxy, cho A(2;6),B(8;-2). Toa do trung diém doan 4B la:
A. (3;-4). B. (5;-2). C. (5-4). D. (5;2).
Ciu 23: Cho parabol (P):y =ax’ +bx+c di quabadiém A(1;4), B(-1;—4) va C(-2;-11).
Toa do dinh cua (P) la:
A. (1;4). B. (2;5). C. (3;6). D. (-2;-11).
Cau 24: Cho hai tap hop khac tap rdng: 4 = (m—1;4]; B = (=2;-2m+6](m € R) . Sb gia tri nguyén ciia m
dé Ac B la:
A. 1. B. 3. C.4. D. 2.
Cau 25: Cho hinh vuéng ABCD canh a. Tinh AB-CA theo a.
2 2 2
A -d*. B V2 c L. D. L.
2 3 2
Ciu 26: Cho tam giac ABC c6 trong tAm G , biét A(1;1), B(1;—2), G(2;3) . Toa d6 diém C la:
4 4 2
A | —;2. B. (4;2). C. (4;10). D.|—;—|.
(42] (#:2) (#:10) (42]
Cau 27: Cho tam gidc ABC déu canh a, H 1a trung diém cua BC. Tinh | CA-HC |
NEAELS B. <. c. 1. p. 24
3 2 2 2
Ciu 28: Chon cip phuong trinh tuong duwong trong cac cip phuong trinh sau:
A x(x+2)=x va x+2=1. B. \/;(x+2)=\/; va x+2=1.
C. x+Vx-2=14++x-2 va x=1. D. x++vx-1=1++x-1va x=1.
Cau29: Cho a=(0;5),b =(-2;1). Khi d6 cos(d,b) bing:
A.ﬁ. B.ﬁ. c. L D. .
5 5 5 J5
Cau 30: Puong thang D.:y=ax+b di qua diém 7(2;3). Khi d6 2a+b bang
A. 6. B. 4. C.3. D. -6.
Cau 31: Phuong trinh |x* —2x—3|=m c6 4 nghi¢m phan bi¢t khi do:
A.m=0. B. 0<m<4. C.m=4. D. 0<m<4.

Cau 32: Cho tam gidc ABC . Tap hop diém M théa man: | MA +2MB +3MC |=| MB— MC | 1a:



Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

A. Puong tron ban kinh BC'. B. Duong trung truc ctia doan BC.

C. Trung diém cta BC. D. Puong tron ban kinh %.

Cé bao nhiéu gia tri nguyén cta tham sé m thudc doan [-10;10] d& phuong trinh
(m2 —9)x =3m(m—3) c6 nghiém duy nhat?

A. 19. B. 2. C. 20. D. 21.
\ 2 A o g 2 \ (2m+1)x_m ., A X
Tim tOng tat ca cac gia tri cua m dé phuong trinh: 1 =x+m la c6 nghiém duy nhat.
x —_—
A. 3. B. 2. C. 2. D. 0.

Tﬁai mot cong trinh xay dung co ]aa t6 ’cc”)ng nhéan CI:mg lam cég chau hoa gidng nhau. S6 chau cua
to (/) lam trong 1 gio it hon tong s0 chau cua to (/I) va to (/Il) lam trong 1 gio 1a 5, chau.
Téng s6 chau cua to (7) 1am trong 4 gio va to (/1) 1am trong 3 gio nhiéu hon sd chau cia to
(IIT) 1am trong 5 gior 1a 30 chau. S6 chau cua té (I) lam trong 2 gid cong voi s6 chau cua t (I1)
lam trong 5 gio va sd chau qcﬁa t6 (II7') 1am trong 3 gid 1a 76 chau. Biét rang s6 chau ciia mdi to
lam trong 1 gio 1a khong doi. Hoi trong 1 gio to (/) lam dugc bao nhiéu chau?

A. 6 B. 8. C.0. D.7.

Phan II: Ty luidn

Bai 1: Giai phuong trinh sau: 4x°+|2x—1|-4x—11=0.

Bai 2: Mot dai li xe may nhap moi chiéc Honda Air Blade voi gia 38 triéu déng va ban ra véi gia 43 triéu

ddng; dai li d6 ban duoc 400 xe trong mot nam. Nham muc tiéu kich cau tiéu thu, dai li du dinh
giam gid ban va udc tinh rang néu mdi chiéc xe giam gia 1 triéu dong thi mot nam ban thém duoc
200 xe. Hoi dai 1i d6 can dinh gid ban méi 1a bao nhiéu dé sau khi giam gia loi nhuén thu duoc
1a cao nhat?

Bai 3: Trong mit phing Oxy, cho A(-1;1), B(1;3),C(1;-1).

a. Tinh chu vi tam giac 4BC'.

b. Tinh goc ABC.

Bai 4: Cho hinh thang ABCD vuongtai 4 va D c¢6 AB=AD =a;CD =2a.M latrung diém canh 4D, N

Cau 1:

thudc canh CD sao cho CN =kCD . Tim k saocho BN L CM .
BANG DPAP AN

5/ 6|7 8|9 10|/11|12[13|14]15]16]17]18
c/p|Cc|B|A|lA|B|C|C|A|D|C|C|B
19 |20 2122|2324 [25|26|2728|29(3031[32]33|34/|35]36
B|Cc|A|c|Cc|D|A|C|B|B|B|C]|C

PE 14-15

Phan I: Tric nghiém

Cho ménh dé: " Vx e R,x* +3x+5>0 ". Ménh dé phu dinh ciia ménh dé trén la:
A. IxeR, x> +3x+5<0. B. VxeR,x* +3x+5<0.
C.IxeR,x*+3x+5>0. D. VxeR,x* +3x+5<0.

Parabol y = ax® +bx+c cb dinh I(2;-5) va cit truc tung tai diém co6 tung do bang —3.



Cau 6:

Cau 7:

Cau 9:

Cau 10:

Cau 11:

Khi d6 tich a.b.c bang:
A. 6. B. 3. C. -3. D. 6.

. <3 .
Cho ham so y = {a oy Tinh f(4), ta duogc két qua:
a

A7 B. /5. C. D. 15.

w N

Cho tam giic déu ABC c6 canh bang 3. Goi / 1a trung diém cua canh AC . Tich v6 hudng
BI -BC c6 gié tri bang:

93 93 27

A ———. B. —. C. —. D. 0.
4 4 4
Cho [ latrung diém cua doan théng AB ,v6i A(1;2) va 1(—2;3). Tim toa d6 cia diém B.
A. B(-5;4). B. B(4;-5). C. B[_?l,_?sj . D. B(5;-4).
Giao diém ctia parabol (P):y = x* —3x+2 va duong thang D.: y = 2x—2 1a cac diém c6 toa do:
A. (2;2),(0;-2). B. (1;0),(4;6). C. (0;-2),(4;6). D. (1;0),(2;2).
Parabol duéi day 14 do thi ciia ham s nao?
Y
i
A y=x"+2x-2. B. y=—x"-2x+1. C.y=x"+2x-1. D. y=x"-2x-1.

Trén mot miéng dat, ong A du dinh xdy mdt manh vudn hinh chir nhat dé tha gia suc. Mot canh
cua manh vuon dugc xdy tuong, ong A dung 100m day rao d€ rao ba canh con lai. Héi dién
tich 16n nhat ciia manh vuon 13 bao nhiéu?

A. 1350m”. B. 1250m’. C. 625m’>. D. 1150m”.

Cho tam giadc ABC. Goi I 1a trung diém cua canh AB. Tim diém M thoa méin ding thirc
MA+MB+2MC =0

A. M 1atrung diém cta 4.

B. M la diém trén canh IC sao cho IM =2MC.

C. M latrung diém cua BC.

D. M latrung diém cua IC.

Cy a<3
Giai h¢ phuong trinh {
az
A. (x;y;2)=(LL1). B. (x;y;2)=(LL-1).
C. (x;y;2)=(L-L1). D. (x;y;2) =(ZL1).

Diéu kién x4c dinh ciia phuong trinh x—3 =2x* —y/x -2 la:
A x>2. B. x>3. C. x>3. D. x>2.



Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Phan bu cua nira khoang [-2;1) trong R 1a:

A. (—o0;-2]U(1;+00). B. (—x;-2).

C. (—oo;1]. D. (—o0;-2) U[l;+0).

Trong mit phing toa dd Oxy, cho hai vécto @=(m—1; \/5),5 =(2;0). Tim tat ca cac gia tri
nguyén duong cia m dé goc giita hai vécto @ va b bing 60" .

A. m=1. B.m=0m=2. C.m=2. D. m=Im=3.

Cho ham s6 y = ax® + b+ c¢(a # 0) . Khang dinh nao sau day 1a sai?

A. Ham s6 dong bién trén khoang (—oo;—zij khi a <0.

a
A . \ A r 9 \ < A b A

B. D6 thi ham s6 ¢6 dinh 1a diém /| —;— |.
2a 4a

C. Ham s6 dong bién trén khoang (—%ﬁoo} khi a>0.

D. D6 thi ham s 1a mot duong cong parabol.

Cho parabol (P):y = x* —4x+3 va duong thang D.:y =mx+3. Biét rang c6 hai gia tri ciia m
12 m,,m, & (d) cat (P) tai hai diém phan biét 4, B sao cho dién tich tam gidc OAB bang % .

Tinh gia tri biéu thic P =m +m .

A. P=50. B. P=5. C. P=25. D. P=10.
Khiang dinh nao sau day 1a khang dinh dung?

A. (Tex translation failed) . B. (Tex translation failed) .

C. (Tex translation failed) . D. (Tex translation failed) .

S nghiém ctia phuong trinh ~/2x +y/x—2 =~/2—x +2 la:

A. 1. B. 0. C.2. D. 3.

Cho ba diém A4, B,C phan biét. Ping thirc ndo sau ddy la ding thirc sai?

A. AB-AC=CB. B. BA—-CA=BC. C.AB+BC=AC. D. AB+CA=BC.

£ A . 1 2 1 .

SO nghiém cua phuong trinh 2x + ﬁ =—-x"+ ﬁ la:

Al B. 3. C.2. D. 0.

Tai mot cong trinh xay dyung co ba t6 cong nhéan cling 1am cac chau hoa giéng nhau. S6 chau ctia
to (/) lam trong 1 gi¢ it hon tong s0 chau cua to (/7) vato (/II) 1am trong 1 gio 1a 5 chau. Tong
s6 chau cua to (/) lam trong 4 gid va to (II) 1am trong 3 gio nhiéu hon s chau cua td (II) 1am
trong 5 gid 14 30 chau. S6 chau cua to (/) 1am trong 2 gid cong véi sb chau cua td (II) lam trong
5 giova s6 chau f:lia t6 (1I) 1am trong 3 gio 1a 76 chau. Biét rﬁng s6 chau cua mdi t 1am trong
1 gio 1a khong doi. Héi trong 1 gio to (/) lam dugc bao nhiéu chau?

A. 6. B. 8. C.9. D.7.

Mot 16p hoc c6 25 hoc sinh gioi mén Toan, 23 hoc sinh gidi mén Ly, 14 hoc sinh gioi ca mon
Toan va Ly va c6 6 hoc sinh khong giodi mon nao ca. Hoi 16p d6 cd bao nhi€u hoc sinh?

A. 26. B. 54. C. 68. D. 40.

Cho hai tap hop 4=[-2;7),B=(1;9]. Tim AUB.

A. [-2;1). B. (2;9]. C. [-2:;9]. D. (1,7).



CAu 23: C6 bao nhiéu gia tri m sao cho phuong trinh x* +2mx+4 =0 c6 2 nghi¢m phan biét x,,x, thoa
min x7 —x.x, +x; =47

A. 1. B. 4. C. 0. D. 2.

Céu 24: Tim tit ca cac gi4 tri cua tham s6 m déhamsb y = (1 - mz)x+ 3m—1 dong bién trén R.

a<3 a<3
A —l<m<1. B. . C. . D. -1<m<1.
a>4 a>4
Cau 25: S4 nghiém cua phuong trinh Vx> +3 =3x—1 la
A. 0. B. 3. C.1. D.2.

Cau 26: Trong hé truc toa do Oxy, cho hai diém M (I;1), N(4;—-1). Tinh d6 dai vécto MN .
A. |MN =13 B.|MN|=5. C.|MN |=+29. D. | MN |=3.

Cau 27: Cho ham sd y = f(x) c6 do thi nhu hinh v& bén. Phuong trinh f2(|x|)+ f(|x[)—2=0 co bao
nhiéu nghi¢m?

X
A. 6. B. 8. C.2. D. 7.
. . . a<3
Cau 28: H¢ phuong trinh
a>4
A. (1;2;-1). B. (1;-3;-1). C. (1;3;-2). D. (1;3;-1).
CAu 29: Phuong trinh 4x + 3 —x + 3 ¢6 bao nhi¢u nghiém?
) Vx+3 Jx+3 T
A. 2. B. 1. C. 3. D. 0.

Cau 30: Dinh cta d6 thi ctia ham s y=x"-2x-3 la
A. I(1;-4). B. I(-1;0). C. 1(2;-3). D. 1(2;0).

Ciu 31: Cho parabol (P) c¢6 phuong trinh y =ax?+bx+c. Tim a+b+c, biét (P) di quia diém A(0;3)
va ¢ dinh I(-1;2).
A.a+b+c=6. B.a+b+c=5. C.a+b+c=4. D.a+b+c=3.

Céu 32: Phuong trinh |3—x|=2x—5] c6 hai nghiém x,,x,. Tinh x, +x,.

A. —E. B. —ﬁ. C.Z. D.&.
3 3 3 3
Céu 33: Cho hai tip hop X =(0;3] va Y =(a;4). Tim tit ca cac gid triciia a<4 dé X nY = @.
a<3
A.a>3. B. a<3. C.a<0. D. .
a>4

Cau 34: Trong cac ham so sau, ham s nao 1a ham so chan?



Cau 35:

1 , 1
A.yzm. B.yzx +;.
Cy=—— .. D. y=(Q2x—1)" +(2x+ 1),
x"=2x"+1
Tim m déham sb yzzxﬁ co tap xac dinh 1a R..
X +2x—-m+1
A. m<0. B. m>1. C.m>2. D. m<3.

Phan II: Ty ludn

Bai 1: Cho hai tap hop 4 ={-3;—4;-5;0;1;5;6}, B =1{3;4;-5;0;7;8;9;10} . Tim AUB, ANB,A\B

Bai 2: Xac dinh parabol (P):y=—x*+bx+c biét dinh ctia (P) c6 hoanh d6 bang 2 va (P) di qua diém

A(-2;-3).

Bai 3: Gidi phuong trinh: v/2x+4 =x-2.

Bai 4: Cho bbn diém M, N, P,Q. Ching minh ring: MN + PO =MQ+ PN .

Bai 5: Trong mat ph:fmg Oxy, cho ba diém M (-1;,-2),N(3;2), P(4;—1). Tim toa do cua diém E trén truc

Ox sao cho |E—1\/7+E]V+EI3| nho nhat.

BANG DAP AN
1213|4567 8|9]10/11]12/13[14|15]16]17]18
A|/B|/B|c|A|B|]Cc|B|D|C|D|D|C|B|A|D|A|D
19 [ 20 |21 |22 (2324 (252627 |28|29|30|31[32[33[34(35]36
Alc/p|lc|c|A|Cc|A|A|D|B|A|A|D|D|C]|A

PE 15-15
Phin I: Tric nghi¢m

Cho phuong trinh (m—3)x> —=2(m—3)x+1-m =0 (1). C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham s
m dé phuong trinh (1) vo nghi¢m?

A.7. B. 6. C.4. D. 5.
Cho ham s6 y = ax® + bx +c¢ ¢ d6 thi 14 parabol trong hinh v& bén. Khang dinh nao sau day la
ding?

Y

\ /

O &
A.a>0b<0;c<0. B. a>0;6>0;c<0.
C.a>0;b>0;c>0. D. a>0;b<0;¢>0.
Cho 2 véctor i = (2m—1)i +(3—m)j va v=2i +3j . Tim m d8 hai vécto cing phuong.
A.mzé. B.mzﬂ. C.ng. D.m=§.

8 5 8 9

Cho hai véc to @ va b . Dang thire nao sau day sai?



Cau 9:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

1

A.d-b=|dl|-|b|-cos(d,b). B.5-5=5(|*+5|2—|a|2-|5|2).
=2 2 =12 I 72 ~ 2
C.|al|-bl=|ab . D.a-b=5(|a| +|b | —|a—b|).

Choménhdé 4: " VxeR,x* —x+7<0 ". Ménh dé phu dinh cia 4 1a:
A. IxeR,x*—x+720. B. VxeR,x*—x+7>0.
C.IxeR,x*-x+7<0. D. Khong ton tai x:x*—x+7<0.

S6 nghiém cua phuong trinh x> —=3x+86—19vx”> —3x+16 =0 .

A. 4. B. 1. C.3. D. 2.
S6 cac tap hop con ¢o 3 phan tir c6 chita a,b cua tap hop C = {a;b;c;d;e; f;g} la:
A.7. B. 5. C. 8. D. 6.
; 3x+4
Tap xac dinh D ctahams0 y=—F— 12
e SRR
A. D=R\{2}. B. D =(—4;+0)\{2}..
C. D=[-4;+0)\{2}. D.D=0gJ.
Hinh v& nio sau day (phan khong bi gach) minh hoa cho tap hop (1;4]?
{ ) t }
A. 1 4 B. 1 4
[ ] { ]
C. 1 4 D. 1 4

Cho AABC co6 trong tim G. I 1 trung diém cua BC. Tap hop diém M sao cho:
2| MA+MB+MC |=3|MB+MC| la:

A. duong thang GI . B. dudng tron ngoai tiép AABC .

C. duong trung truc cua doan GI . D. duong trung truc cua doan A/ .

Cho AABC. Trén BC lay diém D sao cho BD = %B—C Khi d6 phén tich 4D theo céc vécto

AB va AC .
—_— 2— 1 — _— 1l 2—
A. AD=—AB+—-AC. B. AD=—AB+—AC.
3 3 3 3
—_— = D —_— 55— 1—
C. AD:AB+§AC. D. ADZEAB—EAC.

Phuong trinh m’x+2=x+2m co6 tip nghiém S =R khi va chi khi:

A.m=-1. B. m=1. C. m=+l. D. m = =+1.
Xac dinh toa do ctia vécto ¢ =a+3b bibt @ =(2;-1),b =(3;4).

A. ¢ =(1L11). B. ¢ =(11;,-13). C.c=(1113). D. ¢ =(7;13).

Puong thang di qua diém M (2;—-1) va vudng goc véi duong thang y = —%x +5 ¢6 phuong trinh

la
A. y=-3x+5. B. y=3x+5. C.y=-3x-7. D. y=3x-7.

Cho 6 diém 4,B,C,D,E,F phan biét. Trong cac dang thirc sau ddy, dang thiic nao sai?

A. BE-CE+CF -BF =0. B. AB+DF +BD+FA=0.



Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

C. AD+BE +CF = AE + BF +CD . D. FD+BE + AC = BD + AE + CF .

x*=2x+2 1 1 .
+ =2+ la
x—1 x—2 x—2

A. 3. B. 1. C.0. D. 2.

S6 nghiém ctia phuong trinh

Cho goc a € (900;1800 ) . Khang dinh nao sau day ding?

A. sina va cota cung dau. B. Tich sin & -cos @ mang dau duong.
C. Tich sin« - cot @ mang dau duong. D. sina va tana cung dau duong.

Cho tam gidc ABC déu canh bang « . Tinh tich v6 hudng AB-BC.

2 2
A. AB~BC=a\/§. B. AB.Bcz—“ﬁ.
2 2
N a2 I a2
C. AB-BC =2, D. AB-BC=-L_.
2 2
Cho AABC déu canh a. Do dai vécto téng: | AB+ AC| 1a
A. a3 B.&. C. 2a\3. D. 3.

2

Trong hé toa dd Oxy, cho 3 diém A(2;1); B(0;—3);C(3;1). Tim toa d6 diém D dé ABCD la hinh
binh hanh.

A. D(5;5). B. D(5;-2). C. D(5;-4). D. D(-1;-4).
Cho tam giac déu canh a . Khi d6 | BC-BA | bang
A.a. B. 2a. C. 0. D. a.
S6 nghiém cua phuong trinh x* +4x* +3=0 1a
A. 2. B. 3. C.0. D. 4.
Cho A(-3;4),B(5;2). Toa d0 trung diém cua doan théng AB la
A. (8;-2). B. (1;3). C. (-8;2). D. (4;-1).
Cho hai tap hop 4=(1;5),B=(2;7]. Xac dinh tap hop AU B ?
A. AUB=(;7). B. AUB=[1;7). C. AUB=[1;7]. D. AuB=(;7].
S6 nghiém ctia phuong trinh x* —x+2 =+/3x+7 la
A. 3. B. 2. C.0. D. 1.
xX+2y—z=7
Goi (a;b) 1a nghiém ctia phuong trinh {3x -4y +5z=-31a.Khi d6 a+b bang
—Sx+2y+3z=9
A. 4. B. -6. C. 4. D. 6.
xX+2y—-z=7
Nghiém ciahé <3x—4y+5z=-31a
—Sx+2y+3z=9
A. (1,-4;2). B. (1;4;,-2). C. (-1;-4;-2). D. (;4;2).

Khoang dong bién ctia ham s6 y = x> —2x+3 la
A. (1;40). B. (—1;+00). C. (—31). D. (—o0;—1).



Cau29: Cho a= (1;3),5 =(-2;1). Tich v6 huéng cua 2 vécto a.b 1a:
A. 2. B. 1. C.3. D. 4.

Cau 30: Cho céc vecto d =(1;-2),b = (-2;-6). Khi d6 cos(d,b) bing

A. —ﬁ. B.ﬁ. C— D.l.
2 2 2 2

e

Cau 31: Biét ham s6 y =ax’ +bx+c dat gia tri I6n nhat bang 1 tai x =1 va do thi cta n6 di qua diém
A(2;0). Khi d6, a +2b+3c bang

A. 6. B. 3. C.-5. D. -8.
Ciu 32: Xac dinh ham s y =ax+b biét d6 thi cua nd di qua hai diém A(2;-1), B(4;3).
A. y=5x-2. B. y=2x-5. C. y=2x+5. D. y=5x-11.

Ciu 33: Cho A(2;4),B(-1;4),C(-5;1). Toa do diém D dé t giac ABCD 1a hinh binh hanh la:
A. D(-8:1). B. D(-2;1). C. D(6;7). D. D(8;1).

Cau 34: Cho ham s6 y = f(x) c6 d6 thi nhu hinh v& bén. S6 nghiém cua phuong trinh
L (x)+2f(x)=0la

Y
1p--- I
O 2 &
-3
A. 2. B. 3. C.4. D.s.
Cau 35: Cho hai tap hop 4=(1;5),B=(2;7]. Xéc dinh tap hop AN B?
A. ANnB=[2;5]. B. AnB=(2;5]. C. AnB=[1;7]. D. AnB=(2;5).

Phan II: Ty ludn
Bai 1: Cho parabol (P): y=x* —4x+m—1 va duong thang D.:y=-2mx+3.

a. Khao sat sy bién thién va v& db thi ham s6 (P) khi m=4.

b. Tim tit ca cac gia tri thuc ctia m dé D. cat (P) tai hai diém phén biét c6 hoanh d¢ am.
Bai 2: Giai phuong trinh v21—x? —4x = x+3
Bai 3: Trong mit phang Oxy, cho tam giac ABC c6 A(2;4), B(1;1),C(-3;4).

a. Tim toa d0 trong tAm G va tryc tam H cda tam giac ABC.

b. Tim toa d6 diém M thudc truc hoanh sao cho (MA+ MB) dat gia tri nho nhét.

BANG DAP AN
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